-1-
บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย

สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  2554
วันที่  27  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  2554
เวลา  10.30  น.  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
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บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  พ.ศ. 2554
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
วันที่  27  มิถุนายน  2554
ระเบียบวาระที่  1
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ

ในการนัดประชุมสภาในวันนี้  เพราะทางนายก อบต.กลาย  ได้เสนอญัตติขอ
ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี  2554 -2257  และพิจารณาการจ่ายขาดเงินสะสม  และเรื่องอื่น ๆ  ที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบล  จะต้องพิจารณาจึงนัดให้มีการประชุมขึ้น  มาในวันนี้
ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ประธานสภาฯ

เรื่องด่วน  (ถ้ามี)



สมาชิกสภาฯ  ไม่มีเรื่องด่วน  นำเสนอ
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องพิจารณา
ประธานสภาฯ

ข้อ  4.1  พิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2555 -2557)  ขอ
เชิญนายก  ชี้แจงต่อที่ประชุม
นายก


กราบเรียนท่านประธานสภา  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่านผมขออธิบายเรื่องแผนพัฒนาสามปี  ต่อสภาสมาชิกสภาว่าการจัดทำแผนพัฒนาสามปี  เป็นการทบทวนแผนที่ทางประชาคมหมู่บ้านได้จัดทำขึ้นมา  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  กำหนดให้
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องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนพัฒนา 3 ปี  และตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2547  หมวด  มาตรา  16  และมาตรา  17  บัญญัติให้องค์การบริหารส่วนตำบล  มีอำนาจหน้าที่ในการจัดทำแผนพัฒนาของตนเอง  ซึ่งจะนำไปสู่การจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณ รายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อไป ซึ่งทางองค์การบริหารส่วนตำบลได้จัดทำเอกสารมอบให้สมาชิกได้ดูประกอบอยู่ในมือท่านทุกคนแล้ว เพื่อให้ได้ศึกษาขั้นตอนของการทำร่างแผนพัฒนาสามปี ของ อบต.กลาย ซึ่งสมาชิกมีข้อสงสัยในข้อไหน จะได้ซักถามฝ่ายคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนาสามปี และคงจะได้รับความเห็นชอบจากสภาฯ แห่งนี้ให้ร่างพัฒนาสามปีให้เป็นแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2555-2557 เพื่อใช้ประกอบในการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายขององค์การบริหารส่วนตำบลกลาย ต่อไป ขอบคุณครับ
ประธานสภา


สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยอะไรบ้าง ถ้าไม่มีผมจะถามมติจากสภาแห่งนี้ว่าสมาชิกท่านเห็นชอบให้ร่างแผนพัฒนาสามปีที่ฝ่ายบริหารนำเสนอให้เป็นแผนพัฒนาสามปี        (2555-2557) ขององค์การบริหารส่วนตำบลกลายให้ยกมือขึ้น



สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ  

จำนวน 

   18 
เสียง



สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ
จำนวน 

     –    เสียง



สมาชิกสภาฯ  ลา


   
    1
คน



สมาชิกสภาฯ  ขาดการประชุม
     

    3 
คน



สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 


    2    
คน
  ประธานสภา


ระเบียบวาระที่ 4 ข้อที่ 4.2  เรื่องพิจารณาการจ่ายขาดเงินสะสม ขอเชิญนายกชี้แจงสมาชิก
  นายก


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน เรื่องพิจารณาการจ่ายขาดเงินเงินสะสมในวันนี้ กระผมขอเสนอแยกเป็น 2 ส่วน คือการใช้เงินเพื่อปรับปรุงในสำนักงานของ อบต.กลาย เอง ก็เนื่องจาก อบต.กลายของเราได้ทำการก่อสร้างมาเป็นเวลาหลายปีแล้ว ทำให้ระบบไฟฟ้าไม่เพียงพอต่อการขยายตัว ของการใช้อุปกรณ์ไฟฟ้าที่เพิ่มขึ้น ประกอบกับเมื่อก่อนไฟฟ้าเป็นระบบไฟฟ้าแบบ 1 เฟส ซึ่งในขณะนี้ทางสำนักงาน อบต. กลายของเรากระแสไฟฟ้าดับบ่อย ภายในอาคารเองก็เช่นกัน ก็ต้องปรับปรุงรองรับจากการเปลี่ยนระบบไฟฟ้าจากระบบ 1 เฟส มาเป็นระบบ 3 เฟส จึงนำเรียนให้สมาชิกเห็นชอบในการโครงการ 
1.  โครงการ ปรับปรุงระบบหม้อแปลงไฟฟ้าภายใน อบต.กลาย ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช ซึ่งมีรายละเอียดโครงการ ดังนี้ ระบบหม้อแปลงเดิม หม้อแปลงระบบไฟฟ้า ขนาด 30 เควีเอ ระบบไฟฟ้า 1 เฟส ปรับปรุงใหม่ โดยทำการ
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พาดสาย เคเบิลอาการ ขนาด 50 ต.มม. ระยะยาว 20 เมตร จำนวน 2 เส้น และติดตั้งหม้อแปลงขนาด 50 เควีเอ ระบบไฟฟ้า 3 เฟส จำนวน 1 เครื่อง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งและป้องกันครบชุด วงเงินงบประมาณ 200,000 บาท
2.  โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าภายในสำนักงาน อบต.กลาย ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการเปลี่ยนเป็นระบบไฟฟ้า จากเดิม 1 เฟส ปรับปรุงใหม่ โดยทำการเปลี่ยนเป็นระบบไฟฟ้า 3 เฟส รายละเอียดตามแบบแปลนไฟฟ้า อบต.กลาย วงเงินงบประมาณ 370,000 บาท และอีกส่วนหนึ่งก็คือ 
3. โครงการที่ 3 เกิดจากความเสียหายจากเหตุการณ์อุทกภัยครั้งที่ผ่านมา คือ โครงการ ซ่อมแซมถนน คสล.สายอนามัยคอนใคร-บ้านนาเพลง ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการรื้อซ่อมแซมถนน คสล.ที่ชำรุดออกจำนวน 3 จุด ในหมู่ที่ 8 และหมู่ที่ 9 
จุดที่ 1 
ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 5.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
จุดที่ 2 ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 5.00 เมตร หนา 0.15 เมตร
จุดที่ 3 ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 5.00 เมตร หนา 0.15 เมตร
รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต. กลาย พร้อมทำการถมซ่อมแซมไหล่ทางถนน คสล. โดยใช้วัสดุ หินคลุก ขนาด 0.50 เมตร ยาว 2,000 เมตร ลึกเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ใช้หินคลุกจำนวนไม่น้อยกว่า 300 ลบ.ม. รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต.กลาย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ตามแบบของ อบต. จำนวน 1 ป้าย วงเงินงบประมาณ 213,000 บาท
และโครงการที่ 4 โครงการซ่อมแซมไหล่ทางถนน คสล. สาย หมู่ที่ 10 มัสยิดมัยริย๊ะ – สามแยกแม่หม้าย ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการวางท่อระบายน้ำต่อจากแนวท่อเดิม โดยใช้ท่อ คสล. มอก.ชั้น 3 ขนาด Ø 0.80 X 1.00 เมตร จำนวน 1 จุด ๆ ละ 3 ท่อน และยาแนวรอยต่อท่อทุกจุด พร้อมทำการถมซ่อมแซมไหล่ทางโดยใช้ทรายละเอียด ผสมดินถมรองพื้นขนาดกว้างเฉลี่ย 1.00 เมตร ยาว 18 เมตร ลึกเฉลี่ย 2.00 เมตร  โดยใช้ทรายละเอียดผสมดินจำนวนไม่น้อยกว่า 352.8 ลบ.ม. และซ่อมแซมไหล่ทางโดยใช้ดินลูกรังผสมทราย ถมทับหน้า ขนาดกว้าง 1 .00 เมตร ยาว 18 เมตร ลึกเฉลี่ย 2.00 เมตร โดยใช้ลูกรังผสมทรายจำนวนไม่น้อยกว่า 151.2 ลบ.ม. พร้อมปรับเกลี่ยเรียบ รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.กลาย วงเงิน งบประมาณ 92,000 บาท
โครงการที่ 5 โครงการทำการขยายเขตท่อเมนต์ประปา หมู่บ้าน (เพิ่มเติม) บ้านหินออก หมู่ที่ 10 ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการขยาย
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เขตท่อเมนต์ประปาหมู่บ้าน โดยใช้ท่อ PVC. ขนาด Ø 2 นิ้ว ชั้น 8.5 ระยะทางยาว ไม่น้อยกว่า 510 เมตร รายละเอียดตามแบบแปลนแผนผังการขยายเขตท่อเมนต์ประปาของ อบต.กลาย
วงเงิน งบประมาณ 39,000 บาท
โครงการที่ 6 โครงการปรับปรุง ระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 12 บ้านทางสาย ตำบลกลาย อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการติดตั้งถังระบบกรองสนิมเหล็ก ขนาด Ø 1.20 เมตร สูง 1.50 เมตร จำนวน 1 ถัง รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.กลาย 
วงเงินงบประมาณ 99,000 บาท
รวมทั้งหมดจำนวน 6 โครงการ เป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น 1,013,000 บาท ซึ่งผมหวังว่าคงจะได้รับความเห็นชอบในการจ่ายขาดเงินสะสมในครั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของประชาชน ตำบลกลายต่อไป ขอขอบพระคุณครับ
ประธานสภาฯ
สมาชิกท่านใด มีข้อซักถามท่านนายกบ้าง ขอเชิญครับ
คุณประยุทธ์ ยอดยิ่ง
กราบเรียน ท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน ผมประยุทธ์ ยอดยิ่ง ส.อบต. หมู่ที่ 6 ขอสอบถามท่านนายกว่า การจ่ายขาดเงินสะสมในการประชุมสภา สมัยสามัญที่ 1 เมื่อวันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2554 จำนวน 22 โครงการ ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว แล้วเสร็จไปกี่โครงการแล้ว กระผมมีข้อสงสัยเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ
นายก
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน ผมขอตอบคำถาม คุณประยุทธ์  ยอดยิ่ง สมาชิก อบต. หมู่ที่ 6 โครงการที่ขอจ่ายเงินสะสมในการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 1 จำนวน 24 โครงการ ที่ได้รับความเห็นชอบจากสภาแห่งนี้ ให้ดำเนินการแล้วเสร็จไปหลายโครงการ แต่ผมนำเรียนว่าโครงการซ่อมแซมถนนหลายโครงการผมได้สั่งชะลอเอาไว้ก่อน เพราะว่า หลายโครงการได้รับผลกระทบจากภาวะน้ำท่วมในครั้งหลังสุด ทำให้ปริมาณงานของโครงการที่ได้ประเมินเอาไว้มีการเปลี่ยนแปลงไปจากเดิม ประกอบกับทาง อบต.กลาย จะได้รับงบประมาณสนับสนุนจากจังหวัด ซึ่งผมได้รายงานความเสียหายไปยังนายอำเภอ นายอำเภอรายงานไปยังผู้ว่าฯ และยังรออยู่ว่าจะได้รับการสนับสนุนเท่าไร สายไหนบ้าง ซึ่งถ้าเราดำเนินการไปแล้วอาจจะได้งบประมาณซ้ำซ้อนกับจังหวัด ผมเลยสั่งชะลอบางโครงการเอาไว้เพื่อประหยัดงบประมาณของ อบต.กลายเอาไว้ แต่ในส่วนที่ได้ผลกระทบหนักจากภาวะน้ำท่วมก็ได้สั่งการแก้ไขไปแล้ว และรีบประสานงานกับทางจังหวัดว่า ถนนเส้นใหม่ได้
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ดำเนินการซ่อมไปแล้วและเส้นไหนยังรองบประมาณสนับสนุนอยู่ให้เร็วที่สุด ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ
สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยในโครงการจ่ายขาดเงินสะสมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมจะขอถามมติในสภาว่าสมาชิกท่านเห็นควรให้จ่ายขาดเงินสะสมให้ยกมือขึ้น


สมาชิกสภาฯ  เห็นควร

จำนวน 

18
คน


สมาชิกสภาฯ  ไม่เห็นควร
จำนวน

-
คน


สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง
จำนวน

2
คน


สมาชิกสภาฯ  ลา

จำนวน

1
คน
ระเบียบวาระที่ 5  
เรื่องอื่น
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีเรื่องจะนำเสนอต่อที่ประชุมบ้าง ขอเชิญ ครับ
นายก

กราบเรียนท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิกที่เคารพ กระผมขอหารือเพื่อนสมาชิกผ่านท่านประธานในวาระที่ 4 เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา ซึ่งในวาระการประชุมมีอยู่เพียง 2 ข้อ แต่ในการประชุมในครั้งนี้ผมจะขอเพิ่ม ในระเบียบวาระที่ 4 อีกข้อ ในข้อที่ 3 เรื่องขอโอนประปาหมู่ที่ 3 บ้านบางสาร ให้กับกลุ่มผู้ใช้น้ำ ซึ่งผมเพิ่งได้รับหนังสือจากกลุ่มผู้ใช้น้ำบ้านบางสารว่า ขอเอาระบบการประปาหมู่บ้านไปบริหารดำเนินการกันเอง ซึ่งประปาหมู่ที่ 3 เคยได้รับโอนมาเป็นของ อบต.กลาย เมื่อหลายปีที่แล้ว ซึ่งการโอนเข้า โอนออก เป็นระเบียบที่ต้องผ่านมติจากสภา ผมเลยขอให้เรื่องนี้อยู่วาระที่ 4 เพื่อให้สมาชิกสภาได้พิจารณา ขอบคุณครับ
คุณ พนม  นาคสิงห์
กราบเรียนท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน กระผมในฐานะสมาชิก อบต. ในพื้นที่ กระผมขอให้เพื่อนสมาชิกนำเข้ามาอยู่ในการพิจารณาเสียเลย เพราะว่าจะเป็นการสะดวกในการจัดการบริหารของกลุ่มผู้ใช้น้ำในการที่จะตัดสินใจในปัญหาที่จะพอแก้ไขกันเองได้ ซึ่งอาจจะผิดระเบียบถ้าไม่โอนให้ถูกต้องและผมคิดว่ากลุ่มผู้ใช้น้ำหมู่ที่ 3 มีความแข็งแรงที่จะบริหารตัวเองได้ ซึ่งจะช่วยแบ่งภาระกับ อบต. ได้ แต่ถ้ามีปัญหาอะไรที่ต้อใช้งบประมาณมาก ซึ่งจะต้องของบจาก อบต. เพื่อดำเนินการต่อไป ผมขอเรียนชี้แจงเพียงแค่นี้
ประธานสภาฯ

ในเมื่อสมาชิกไม่มีการคัดค้านในการที่จะเรียกบรรจุในวาระที่ 4 ผมขอถามมติจากที่ประชุมว่า สมาชิกท่านใดเห็นควรให้มีการถ่ายโอนประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 จาก อบต.กลาย ให้กับกลุ่มผู้ใช้น้ำ หมู่ที่ 3 บ้านบางสารให้ยกมือขึ้น


สมาชิกสภาฯ  เห็นควร

จำนวน 

18
คน


สมาชิกสภาฯ  ไม่เห็นควร
จำนวน

-
คน


สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง
จำนวน

2
คน
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สมาชิกสภาฯ  ขาดการประชุม
จำนวน

3
คน



  สมาชิกสภาฯ  ลา

จำนวน

1
คน
ระเบียบวาระที่ 5
ประธานสภาฯ

ต่อไประเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น สมาชิกท่านใด มีเรื่องอื่นจะนำเสนอในที่ประชุมบ้าง 
คุณชัชพล  ทานันโต
กราบเรียนท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิกทุกท่าน กระผมขอยอมรับว่าท่าน นายก อบต. มีความสามารถในการถ้างบประมาณมาจากข้างนอกได้เยอะ แต่ผมอยากให้ท่านมองปัญหาใน ซึ่งมีปัญหามากคือเรื่องขยะ ตอนนี้กำลังมีปัญหามาก ผมเห็นว่ารถขนขยะก็ต่อเติมเสร็จแล้ว แต่ไม่ทราบจำดำเนินการอย่าง เมื่อไรทางอปพร. มีจิตอาสาที่จะช่วยเก็บให้ ถ้าไม่มีงบในการจ้าง และมีอีกเรื่องหนึ่ง เรื่องการแข่งขันกีฬา ซึ่งถ้าเปรียบเทียบกับตำบลเปลี่ยนกับตำบลกลาย รวมกับตลิ่งชัน เราจัดได้ครึ่งหนึ่งของตำบลเปลี่ยน กระผมขอให้ท่านนายกหางบประมาณมาปรับปรุงให้ดีขึ้นในปีหน้า ขอบคุณครับ
นายก

ขอตอบคำถามคุณชัชพล  ทานันโต  ส.อบต. หมู่ที่ 1 เรื่องขยะในพื้นที่ ตำบลกลายว่า รถขยะเพิ่งแล้วเสร็จ แต่ตอนนี้ได้แจกถักขยะไปแล้วทุกหมู่บ้านแล้ว คงจะใช้เวลาไม่มากในเรื่องกำจัดขยะได้ ส่วนในเรื่องการจัดการแข่งขันกีฬาขอเรียนชี้แจงว่า ในการจัดการแข่งขันกีฬากลุ่มเครือข่ายกลาย ตลิ่งชันนั้น เราจะสลับกันคนละปี ซึ่งปีทึ่แล้วกลายเป็นเจ้าภาพ และในปีนี้ทางตำบลตลิ่งชันจะเป็นเจ้าภาพ แต่มีปัญหาในเรื่องสนามที่ถูกน้ำท่วมก็เลยให้เราเป็นเจ้าภาพ อีกปีหนึ่ง ซึ่งเราได้เตรียมงบประมาณไว้สำหรับแข่งฟุตบอลภายในเท่านั้น แต่เรายังโชคดีที่ได้รับการสนับสนุนงบประมาณมาจาก บ.เชฟรอนฯ และขอนำเรียนว่า การจัดได้ใหญ่ต้องอาศัยงบประมาณซึ่งเราจะเปรียบเทียบกันไม่ได้ระหว่างกลาย กับตำบลเปลี่ยนและสิ่งที่สำคัญที่สุด คือการร่วมมือในการทำกิจกรรม เพราะฉะนั้นผมชวนสมาชิก อบต.ทุกท่าน โปรดให้ความร่วมมือในการปรับปรุงสนามที่โรงเรียนวัดดอนใคร ในวันที่ 29 พ.ค. ทุกคน ขอบคุณครับ
คุณสมพงษ์  ภู่ทรัพย์มี
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน กระผมอยากจะให้ผู้รับผิดชอบถนนสายดอนใครว่าตอนนี้ถนนชำรุด เสียหายมาก อยากให้ท่านนายกทำหนังสือเร่งให้ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดรีบจัดซ่อมโดยด่วน ขอบพระคุณครับ
นายก
กระผมขอตอบคำถามของคุณ สมพงษ์ ภู่ทรัพย์มี ว่า กรณีถนนสายดอนใคร ซึ่งอยู่ในหน้าที่ ของ อบจ.นครศรีธรรมราชนั้น ผมได้ชี้แจงกับชาวบ้านมาตลอดว่า ผมได้ทำ
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  หนังสือถึง นายกอบจ.หลายครั้งแล้ว ซึ่งผมไม่ได้เพิกเฉย ผมตามอยู่ 2 เรื่อง คือ ถนนสายดอนใคร-เขายวนเฒ่า กับงบคอนกรีตสายวัดเขา ซึ่งได้จัดจ้างไปตั้งแต่ปี 2553 ซึ่งถึงเวลานี้ อบจ.ยังไม่ดำเนินการอะไรเลย ซึ่งใช้งบส่วนตัวในการตัดต้นมะพร้าวไปแล้ว และในส่วนถนนสายดอนใครก็ใช้งบส่วนตัวในการสั่งคอนกรีตไปอัดที่คอสะพานลุ่มศักดิ์ 3-4 ครั้งแล้ว ซึ่งขอนำเรียนพี่น้องประชาชนและคุณสมพงศ์ว่า ผมไม่ดูดายต่อปัญหานี้เลย ผมขอชี้แจงเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ
คุณวันชัย  รักชาติไทย
กราบเรียนที่ประธานสภา เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน ผมขอเสริมเรื่องขยะ ที่คุณชัชพล พูด ในการแก้ปัญหาขยะไม่ได้อยู่ที่การเก็บขยะ แต่อยู่ที่ผู้นำชุมชนจะปลูกจิตสำนึกที่ดีในการทิ้งขยะ ยกตัวอย่างขยะบริเวณสนามกีฬา บริเวณหน้าวัดดอนใคร มีผู้รับผิดชอบในสถานที่อยู่แล้ว ทำไมไม่จัดถังขยะ จัดเก็บ ทำลายให้เรียบร้อย ผมคิดว่าน่าจะจัดระเบียบชุมชนก่อน ก่อนที่จะให้ทาง อบต.ลงไปช่วย ผมขอแสดงความคิดเห็นเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ 
คุณพรศักดิ์  ยิ่งยง
กราบเรียนท่านประธานสภา เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน กระผมในฐานะสมาชิกหมู่ที่ 12 ขอขอบพระคุณท่านนายก ฝ่ายบริหารที่ได้จัดงบประมาณซ่อมแซมประปาหมู่ที่ 12 ตลอดจนเพื่อนสมาชิกสภาทุกท่านที่กรุณา ผ่านมติสภาจ่ายขาดเงินสะสมในครั้งนี้ ขอบคุณแทนชาวบ้านหมู่ที่ 12 ทุกคน และเรื่องที่ 2 เรื่องไฟฟ้าส่องทางแต่ละหมู่บ้านได้ชำรุดเสียหายหลายพื้นที่ อยากให้ฝ่ายบริหารช่วยเร่งซ่อมเพื่อความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน และอีกเรื่องหนึ่งขอให้เรียนให้สมาชิก อปพร. ที่จะฝึกทบทวนในวันที่ 27-28 ให้รีบมาวัดตัวตัดเครื่องแบบใหม่ที่ อบต.ในวันนี้ด้วย ขอบคุณครับ
นายก

ขอตอบข้อชี้แนะของคุณพรศักดิ์ เรื่องไฟส่องทางที่ล้าช้าอยู่ในขณะนี้ว่า ผมให้รอให้การช่วยเหลือผู้ประสบภัย จากวาตภัย อุทกภัย ว่าเราใช้งบกลางไปเท่าไร พอจะมีงบเหลือในการซ่อมไฟส่องทางหรือเปล่า ซึ่งถึงขณะนี้ปรากฏว่ามีงบเหลืออยู่จึงได้สั่งซ่อมไฟไปแล้วทั้งตำบล ซึ่งผมขอความร่วมมือจากสมาชิกนิดหนึ่งว่า ขอให้ไปเช็คว่าไฟส่องทางในหมู่บ้านท่าน เสียจุดไหนบ้าง ขอบพระคุณครับ
ปลัด อบต.

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภา ฝ่ายบริหาร ที่เคารพรักทุกท่าน ดิฉัน นางสาวนิภาภัทร  เงินถาวร ปลัด อบต.กลาย มีเรื่องที่นำมาขอความร่วมมือในการกรอกแบบสอบถามความสมัครใจในโครงการศึกษาดูงานและถวายพระพร ในการจัดทำโครงการตอบถาม ความสมัครใจของผู้เข้าร่วมโครงการและเสนอแนะเพื่อประกอบโครงการ ซึ่งงบประมาณได้จัดไว้ 300,000 บาท และได้จัดไปช่วยเหลือ
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  ผู้ประสบภัยบางส่วน ซึ่งยังมีเหลือพอที่จะจัดโครงการและได้นำเสนอและสอบถามสมาชิกในนี้ และขอขอบคุณในการร่วมมือ ขอบคุณค่ะ
ประธานสภาฯ
 
สมาชิกท่านใด มีเรื่องอื่น ๆ จะนำเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ประจำปี 2554


ปิดประชุม เวลา 12.00 น.
  นายจิระวุฒิ  แก้วเขียว





 นายพนม  นาคสิงห์
 (นายจิระวุฒิ  แก้วเขียว)




(นายพนม  นาคสิงห์)
เลขานุการสภา อบต.กลาย



คณะกรรมการตรวจบันทึกการประชุม
    ผู้บันทึกการประชุม




        ผู้ตรวจบันทึกการประชุม
