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บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  2554
วันที่  30  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  2554
เวลา  10.30  น.  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
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	นายจำนงค์  รัจรัญ
นายสัญติญา  เลื่อนลอย
นายสุธี  ระเหม
นายสุดใจ  เจ๊ะหวาง
นายชัชพล  ทานันโต
นายมงคล  พงศ์ยี่ล่า
นายพนม  นาคสิงห์
นางอาภรณ์  พราหมโน
นายชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
นายธีระพล  สิงห์ณรงค์
นายเพิ่ม  นวลสกุล
นายประยุทธ  ยอดยิ่ง
นายสุรเชฐ  ตรึกตรอง
นายวันชัย รักชาติไทย
นายสุวิล  จ่องเย้า
นายสมบูรณ์  สามก๊ก
นายสมพงศ์  ภู่ทรัพย์มี
นายสุชาติ  ทรัพย์มี
นายสุนันท์  สีสังข์แก้ว
นายสุภาพ  พุ่มสง
นายธรรมศักดิ์  สลาม
นายเอกพล  พนมไตรทิพย์
นายพรศักดิ์  ยิ่งยง
นายจิระวุฒิ  แก้วเขียว
	ประธานสภาฯ
รองประธานสภาฯ
สมาชิกสภาฯ
สมาชิกสภาฯ
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สมาชิกสภาฯ
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สมาชิกสภาฯ
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สมาชิกสภาฯ
สมาชิกสภาฯ
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เลขานุการสภาฯ
	-
สัญติญา  เลื่อนลอย
สุธี  ระเหม
สุดใจ  เจ๊ะหวาง
ชัชพล  ทานันโต
-
พนม  นาคสิงห์
อาภรณ์  พราหมโน
ชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
-
เพิ่ม  นวลสกุล
ประยุทธ  ยอดยิ่ง
-
วันชัย  รักชาติไทย
สุวิล  จ่องเย้า
สมบูรณ์  สามก๊ก
สมพงศ์  ภู่ทรัพย์มี
สุชาติ  ทรัพย์มี
สุนันท์  สีสังข์แก้ว
สุภาพ  พุ่มสง
ธรรมศักดิ์  สลาม
เอกพล  พนมไตรทิพย์
พรศักดิ์  ยิ่งยง
จิระวุฒิ  แก้วเขียว
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ผู้เข้าร่วมประชุม
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	นายยุทธยา  พิมเสน
นายสาแหล้  ใบระหมาน
นายอานนท์  ยุเหล็ก
นางสาวกุลธิดา  เอี่ยมคง


	นายก อบต.กลาย
รองนายกอบต.กลาย
รองนายก อบต.กลาย
เลขานุการนายกฯ
	ยุทธยา  พิมเสน
สาแหล้  ใบระหมาน
อานนท์  ยุเหล็ก
กุลธิดา  เอี่ยมคง
	


บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  พ.ศ. 2554
วันที่  30  พฤษภาคม  พ.ศ. 2554
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
ระเบียบวาระที่  1
เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ

สวัสดีครับ  ฝ่ายคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภา  ที่เคารพรักทุกท่าน  
กระผมสัญติญา  เลื่อนลอย  ทำหน้าที่แทนประธานสภา  ซึ่งติดภารกิจและตามที่สภา อบต.กลาย  ได้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่  2  ไว้ระหว่าง  วันที่  16 -30  เดือน  พฤษภาคม  2554  และประกอบกับฝ่ายคณะผู้บริหารมีข้อราชการจะนำเสนอกับสภา อบต.กลาย  จึงได้เรียกประชุมสภา อบต.  ขึ้นมาในวันนี้  และมีระเบียบวาระ  ซึ่งได้แจ้งให้สมาชิกได้ทราบแล้วในหนังสือเชิญประชุม
ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
ประธานสภาฯ

เรื่องรับรองรายงานการประชุม  ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมชี้แจง
คุณชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่านกระผม
ชัยวัฒน์  ชุมแก้ว  คณะกรรมการตรวจสอบบันทึกการประชุมจากการตรวจสอบบันทึกการประชุมที่ข้อผิดพลาดเล็กน้อย  จากการพิมพ์และที่ได้
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ท้วงติงกันบ่อยเรื่อง  หน้าที่  1  ของบันทึกการประชุมไม่ได้ใส่เลขเอาไว้  ครั้งนี้ก็เหมือนกันเอาเป็นให้สมาชิกเปิดบันทึกการประชุมแล้วใส่หมายเลข 1 ที่หน้าแรก  คือ  ลายมือชื่อ ของผู้ประชุมเรียงไปตามลำดับเพื่อสะดวกในการค้นหา  ซึ่งทั้งหมดมี 17  หน้า  ให้สมาชิกเปิดไปหน้าที่  7  ในส่วนคำพูดนายก คำว่าทาง อบต.ไม่ได้จัดสรรให้เปลี่ยนเป็นไม่ได้จัดสรร  และในหน้าที่ 9  ที่เขียนว่าประธานสภาฯ  ให้เปลี่ยนเป็นคุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  เพราะเป็นคำพูดของคุณเอกพล  ในส่วนอื่น ๆ  ก็มีการผิดพลาดเล็กน้อย  ซึ่งความหมายไม่เปลี่ยนไป  แต่ถ้าสมาชิกท่านใด  จะแก้ไขก็ให้แก้ไขได้  ขอบคุณครับ
คุณประยุทธ  ยอดยิ่ง
กราบเรียนท่านประธานสภา  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผม
ประยุทธ  ยอดยิ่ง  ส.อบต.หมู่ที่  6  ขอแก้ไขบันทึกการประชุมในหน้าที่  4  โครงการที่  20  โครงการซ่อมแซมถนนสายนายชู – ชะเมา  จากหมู่ที่  9  เป็นหมู่ที่  8
ประธานสภาฯ
เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบันทึกการประชุมแล้ว  ผมจะถามมติเพื่อรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  2554  สมาชิกท่านเห็นด้วยว่าบันทึกการประชุมถูกต้อง  ให้ยกมือขึ้น



สมาชิกเห็นด้วย

จำนวน


19
เสียง



สมาชิกไม่เห็นด้วย
จำนวน


-
เสียง



สมาชิกงดออกเสียง
จำนวน


1
เสียง



สมาชิกขาดการประชุม  จำนวน


4
คน
ระเบียบวาระที่  3
เรื่องด่วน (ถ้ามี)



ไม่มี
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา
ประธานสภาฯ

เรื่องการส่งมอบแนวทางเดิมให้กับองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย  ขอ
นายก อบต.กลาย  ชี้แจงต่อที่ประชุม
นายก


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิก  ที่เคารพรักรวมถึงผู้เข้าร่วม
ประชุม  ผู้รับฟังการถ่ายทอดเสียงทางสถานีวิทยุชุมชนทางคลื่น  97.75  MZ ที่เคารพรักทุกท่าน  ผมยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ในเรื่องการส่งมอบแนวทางเดิมให้กับ อบต.กลาย  นั้นกระผมได้รับหนังสือจากกรมทางหลวงว่าแขวงการทางนครศรีฯว่าทาง อบต.กลาย  มีความประสงค์จะรับมอบทางหลวงสาย 401  วงเล็บแนวทางเดิมทางสายแยก 4  ตะกั่วป่า – 
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นครศรีธรรมราชเดิมตอนตลาดอาทิตย์  ระยะทางประมาณ  2,000  เมตร  ซึ่งทางหลวงพิจารณาแล้วว่าเพื่อเป็นการพัฒนาของตำบลกลาย  จึงขอมอบให้ อบต.กลาย  เพื่อให้เกิดประโยชน์แก่ประชาชนตำบลกลาย  ต่อไป  ซึ่งเส้นทางสายนี้ทาง อบต.กลาย  เรียกว่าทางสายเก่า  ซึ่งได้นำเสนอเพื่อขอมติจากสภาว่าจะโอนเป็นกรรมสิทธิ์ ของ อบต.หรือไม่  ผมขอนำเรียนชี้แจงเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามหรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถามมติในที่ประชุมว่าสมาชิกท่านใด  เห็นควรรับมอบแนวทางเดิมให้กับ อบต.กลายให้ยกมือขึ้น



สมาชิกเห็นควร

จำนวน

19
เสียง



สมาชิกไม่เห็นด้วย
จำนวน

-
เสียง



สมาชิกงดออกเสียง
จำนวน

1
เสียง



สมาชิกขาดการประชุม
จำนวน

4
คน
ระเบียบวาระที่  5
เรื่องอื่น (ถ้ามี)
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีเรื่องอื่น ๆ  จะนำเสนอในที่ประชุมบ้างขอเชิญครับ
ประธานสภาฯ

ผมขอพักการประชุม  20  นาที  เพื่อปรับปรุงเครื่องเสียง
ประธานสภาฯ

เรามาต่อกันวาระที่  5  หลังการพักประชุม
นายก


กราบเรียนท่านประธาน  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  ผมยุทธยา  
พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ขอหารือเรื่องจัดการแข่งขันกีฬากลายเกมส์  จากปีก่อนเรารับเกียรติจัดการแข่งขันกีฬานักเรียน  กลุ่มเครือข่ายกลาย – ตลิ่งชัน  ซึ่งเราจะสลับกันเป็นเจ้าภาพ  แต่ในปีนี้ตำบลตลิ่งชันมีปัญหาเรื่องสนามจัดการแข่งขัน  เนื่องจากสนามถูกน้ำท่วม  และได้รับการประสานงานจากผู้อำนวยการโรงเรียนในกลุ่มกลาย – ตลิ่งชัน  ว่าจะขอจัดที่สนามโรงเรียนวัดดอนใครซึ่งขอให้ทาง อบต.กลายเป็นเจ้าภาพ  ในการจัดการแข่งขันเพื่อเป็นการประหยัดค่าใช้จ่ายในการจัดผมขอให้มีการแข่งขันฟุตบอลและกีฬาพื้นบ้านไปปิดสนามและชิงชนะเลิศในวันเดียวกัน  ซึ่งทาง อบต.กลายอยากให้แข่งให้จบเร็วขึ้น  เพราะทางกลุ่มโรงเรียนต้องมีเวลาในการคัดเลือกนักกีฬาส่งแข่งขันระดับอำเภอในต้นเดือนกรกฎาคม  2554  และทาง อบต.กลายได้รับงบประมาณในการปรับปรุงสนามโรงเรียนวัดดอนใคร  จาก ส.ส. ก็จะลงมือดำเนินการในเดือนกรกฎาคม  เช่นกัน  ซึ่งได้รับแจ้งจากคณะกรรมการของกลุ่มเครือข่ายกลายตลิ่งชันว่าจะแข่งขันกันในวันที่  22 – 24  มิถุนายน  2554  นี้  กระผมก็นำเรื่องเข้าหารือเพื่อให้แต่ละ
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หมู่บ้านได้จัดทีมนักกีฬาฟุตบอลและนักกีฬาพื้นบ้านซึ่งถ้าเป็นห่วงเวลานี้เราจะเริ่มแข่งขันฟุตบอลรอบแรกประมาณ วันที่  11  มิถุนายน  2554  เพื่อไปชิงชนะเลิศในวันที่  24  มิถุนายน  ซึ่งเป็นวันปิดสนามของการแข่งขันกีฬานักเรียน  และในส่วนของกติกาจากของเก่าสมาชิกท่านจะมีการเปลี่ยนแปลงไปจากมีที่แล้วก็ขอให้นำเสนอ  ผมขอหารือเพียงแค่นี้ก่อน
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่านกระผม
เอกพล  พนมไตรทิพย์  ส.อบต.หมู่ที่  12  กระผมจะขอมาพูดเรื่องความเดือดร้อนของประชาชนในเหตุการณ์น้ำท่วม  เหตุการณ์ที่เกิดขึ้นเป็นเรื่องธรรมชาติ  คลองกลายไม่มีที่ราบลุ่ม  น้ำจากภูเขามาเยอะแต่บริเวณปากน้ำเล็ก  มีบ่อกุ้ง  มีเขื่อน  ขุดปากน้ำแล้วยังไม่เป็นผล  เพราะถ้าน้ำมามากปากน้ำปิด  น้ำคลองกลาย  ระบายไม่ทันไหล  เข้าท่วมบ้านเรือนในพื้นที่ตำบลกลาย  แล้วในอนาคตจะมีบริษัทเชฟรอน  มาก่อสร้างโครงการจะต้องทำถนนเข้าโครงการ  ซึ่งจะขวางน้ำ  ซึ่งผมคิดว่าจะหนักกว่าเดิมถ้าฝนตกหนักเหมือนปีนี้  เราจะมีวิธีจะเสนออย่างไรกับบริษัททางบริษัทต้องลงมาหาวิธีแก้ไขเสียก่อน  ก่อนที่ก่อสร้างไม่ให้เกิดก่อนแล้วค่อยมาแก้มาแจกข้าวสาร  อย่างนี้ไม่ได้เพราะถ้ามาก่อสร้างก็สร้างที่ตอนที่ผมกำลังเป็น ส.อบต. อยู่เราจะบอกลูกหลานอย่างไร  บริษัทเชฟรอนต้องลงมาสำรวจและเสนอแนวทางแก้ให้ทุกคนให้สบายใจก่อน  ผมขอฝากนำเรียนผ่านท่านประธานไปยังคณะผู้บริหาร  และเพื่อนสมาชิกให้ทุกคนให้รับรู้  และเข้าใจในสิ่งนี้ด้วย  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีเรื่องอื่น ๆ  อีก
คุณสมพงษ์  ภู่ทรัพย์มี
กราบเรียนท่านประธาน  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมสมพงษ์  
ภู่ทรัพย์มี  ส.อบต.กลาย  หมู่ที่  9  ตามที่คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  พูดนั้น  คือทำลายธรรมชาติแล้วธรรมชาติก็ลงโทษ  กระผมขอเรียนท่านประธานเพื่อนสมาชิก  และประชาชนที่รับฟังสถานีวิทยุคลื่น  97.75 MZ ว่าผมคือคนที่คัดค้านบริษัทเชฟรอนมาตลอด  ผมให้ทำหนังสือ 7  ฉบับ  พร้อมลายเซ็นผู้ที่เห็นด้วยไปตามหน่วยงานต่าง ๆ  และในวันที่  18  ผมได้รับวัน  24  ซึ่งหนังสือฉบับนี้ผมจะอ่านให้ท่านประธานหนังสือฉบับนี้เป็นหนังสือจากสำนักราชวังสำนักราชเลขานุการสำนักราชวัง 4/7701 เรียน  คุณสมพงศ์  ภู่ทรัพย์มี  หมู่ที่  9  ตำบลกลาย  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งสรุปโดยรวมว่าจากการศึกษาผลกระทบต่อ
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สิ่งแวดล้อมกับการก่อสร้างโครงการยังไม่ครอบคลุมไม่ครบถ้วน  ไม่สมบูรณ์  จึงมีคำสั่งให้ระงับการก่อสร้างท่าเทียบเรือเอาไว้ก่อน  ผมขอนำเรียนเพื่อนสมาชิกและประชาชนตำบลกลาย  ให้ทราบเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ  (อ่านรายละเอียดได้จากจดหมายทีมอบไว้ที่ประธานสภาฯ)
คุณพนม  นาคสิงห์
กราบเรียนท่านประธานเพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมนายพนม  
นาคสิงห์  ส.อบต. หมู่ที่  3  ผมมีเรื่องหารือ 2 เรื่อง  เรื่องแรกก่อสร้างท่าเทียบเรือ  ซึ่งผมเป็นกรรมการทวิภาคี  ผมจะนำเรื่องที่เพื่อนสมาชิก  อบต.อภิปรายในวันนี้เข้าที่ประชุมคณะกรรมการทวิภาคี  เพื่อหารือกันต่อไปว่าจะแก้ไขยังไง  และในเรื่องการแข่งขันกีฬาตามที่นายกเสนอ  ซึ่งผมคิดว่าเวลาที่จะเตรียมทีมฟุตบอลน้อยเกินไป  และเสนอว่าควรจัดให้มีการแข่งขันกีฬาพื้นบ้านให้มากขึ้นผมขอเสนอเพียงแค่นี้  ขอบคุณครับ
คุณชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ผมชัยวัฒน์  ชุมแก้ว  สมาชิก  หมู่ที่  4  ขอ
หารือว่าการจัดการแข่งขันกีฬาได้เชิญทางศูนย์กีฬาประชุมแล้วหรือยัง และกติกาเหมือนเดิมหรือเปล่า  และการแข่งขันกีฬาพื้นบ้านมีกี่ชนิด  เพื่อจะได้ให้ทางศูนย์กีฬาได้เตรียมตัวจัดหานักกีฬาได้ทัน  ซึ่งผมขอความชัดเจนในส่วนนี้  ขอบคุณมากครับ
คุณจิระวุฒิ  แก้วเขียว
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพทุกท่าน  กระผม       จิระวุฒิ  แก้วเขียว  ขอนำเสนอเรื่องการแข่งขันกีฬาว่าขอให้เลื่อนการประชุมไปในวันที่  1  มิถุนายน  2554  เวลา  13.00 น.  ขอให้คณะกรรมการศูนย์กีฬาได้เข้าร่วมประชุมด้วย  ขอบคุณครับ
คุณวันชัย  รักชาติไทย
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิก  ผมวันชัย  รักชาติไทย  ขอหารือเรื่องการแข่งขันฟุตบอลสรุปว่าจากการแข่งขันฟุตบอลใช้นักเตะภายในสนุกกว่าการดึงตัวจากที่อื่น  และขอติงคณะกรรมการที่เปลี่ยนแปลงกติกาใบเหลือง  ใบแดง  โดยที่ไม่ได้แจ้งให้ศูนย์กีฬาให้ทราบซึ่งกระผมคิดว่าก่อนการแข่งขันต้องให้ชัดเจนเสียก่อน  ขอบคุณครับ
คุณยุทธยา  พิมเสน
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  ผมยุทธยา  พิมเสน  ขอเรียนชี้แจงเรื่องการแข่งขันกีฬาว่าทางจังหวัดได้เลื่อนให้มีการแข่งขันเร็วขึ้นจึงมากระทบในเรื่องเวลาของเราด้วย  แต่ได้เสนอให้ทางโรงเรียนเลื่อนออกไปสัก 1 อาทิตย์  และขอนัดการประชุมกันใหม่  ในวันที่  1  มิถุนายน  2554  เวลา  13.00 น.  และขอชี้แจงในประเด็นกติกาที่คุณ
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วันชัย  รักชาติไทย  ได้ติงไว้ผมให้ดูสูติบัตรในปีที่แล้วได้เขียนไว้ชัดเจนว่าใบเหลือง  ใบแดง  ให้นับรวมกันทุกนัดไม่มีการล้างใบเหลือง  ใบแดงในรอบแรก  และขอตอบคำถามของคุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  เรื่องน้ำท่วม  ซึ่งผมคิดว่าคุณเอกพลได้มองประเด็นปัญหาผิดที่คิดว่าน้ำจากคลองกลายได้ไหลบ่าท่วมขังบริเวณหมู่บ้านเก้าหลังเป็นน้ำที่ไหลมาจากทิศเหนือ  ไม่ใช้น้ำที่ขึ้นมาจากคลองกลาย  ซึ่งน้ำจากด้านทิศเหนือมีระดับสูงกว่าน้ำในคลองกลายประมาณ  50  ซม.  ซึ่งปัญหาน้ำท่วมบริเวณบ้านเก้าหลังเกิดจากการระบายน้ำไม่ทัน  ซึ่งผมได้ของบ ส.ส.เตรียมไว้แล้วในการแก้ไขปัญหาต่อไป  และในส่วนที่คุณเอกพล  เป็นห่วงเรื่องถนนโครงการของบบริษัทเชฟรอน  ที่จะทำการก่อสร้างถ้าได้รับอนุญาต  ก่อสร้างท่าเทียบเรือ  ผมขอนำเรียนว่าในแบบก่อสร้างถนนมีการเขียนไว้ใน EIA  ไว้แล้วว่าจะมีคูระบายน้ำสองข้างถนน  เพื่อระบายน้ำลงคูปากดวด  และคูบ้านบางสาร  ซึ่งเราจะได้เห็นในแบบที่ทางบริษัทได้นำเสนออยู่ตลอด  ในส่วนของคุณสมพงศ์  ภู่ทรัพย์มี   หนังสือจากสำนักพระราชวัง  ซึ่งท่านได้ร้องเรียนไปถึงผลกระทบตามหน่วยงานที่ท่านได้อ้างถึง  ในหนังสือซึ่งผมนำเรียนว่าเป็นเรื่องปกติของหน่วยงานราชการที่ได้รับหนังสือร้องเรียน  ได้ทำหนังสือสอบถามลงมาทางอำเภอทาง อบต.  ซึ่งทางเราก็ได้รวบรวมข้อมูลส่วนหนึ่งส่งกลับไปและทางบริษัทเองก็มีหน้าที่ตอบข้อซักถามถึงปัญหาที่ถูกร้องเรียนกับ สว.ขึ้นไปใหม่ซึ่งเป็นเรื่องปกติของส่วนราชการและส่วนแก้ไขปัญหาน้ำท่วมที่เกิดการล่าช้าไปบ้างก็เนื่องจากมีการท่วมซ้ำซ้อน  ซึ่งเกินกำลังงบประมาณทาง อบต.เอง  ซึ่งได้ของบไปทางจังหวัดซึ่งใช้เวลาในการอนุมัติงบประมาณ ซึ่งต้องรอว่าจะได้งบเส้นทางไหนบ้างเพื่อไม่ได้ซ้ำซ้อนกับ งบ อบต.เอง  ซึ่งคิดว่างบ
ประมาณคงแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนได้แล้วเสร็จ  ขอบคุณครับ
คุณชัชพล  ทานันโต
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผม  ชัชพล  ทานันโต  ส.อบต.หมู่ที่  2  ได้มีประชาชนได้ฝากถามมาว่าจากการเกิดน้ำท่วมประชาชนที่ยังไม่ได้รับเงิน  5,000.-บาท  จะได้รับหรือไม่  จะได้รับเมื่อไร  ได้รับทราบจาก ส.ส.ในพื้นที่ว่างบประมาณได้จัดสรรลงสู่ท้องถิ่นหมดแล้ว  ให้ไปตามกันเอาเอง  ประชาชนอยากทราบเพราะได้รับความเดือดร้อนกว่าครึ่งหนึ่ง  ขอบพระคุณครับ
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นายกฯ
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  ขอนำเรียนคุณชัชพล  ว่าตำบลกลายได้จัดประชุมว่าด้วยการช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำ
ท่วมไปแล้ว  ไม่ทราบคุณชัชพลได้เข้าร่วมประชุมหรือไม่ซึ่งหลักเกณฑ์ได้วางไว้ชัดเจนว่า  1  น้ำท่วมฉับพลัน  ได้รับความเสียหาย  2.  น้ำท่วมขังเกิน  7  วัน  จะได้รับการช่วยเหลือซึ่งได้เชิญ  กำนัน  ผู้ใหญ่บ้าน  สมาชิก อบต.  ทุกท่าน  เข้าร่วมประชุมรับหลักการในการช่วยเหลือผู้ประสบภัย  ซึ่งทางอำเภอได้วางระเบียบไว้ชัดเจนว่าให้ทาง  กำนัน  ผู้ใหญ่บ้าน  เป็นผู้ดำเนินการสำรวจครัวเรือนที่เข้าเกณฑ์ได้รับการช่วยเหลือ  ซึ่งเป็นการเซ็นชื่อรับรองร่วมกัน  คือ  ผู้ใหญ่บ้าน  ประธาน SML และนายก อบต.  ซึ่งเซ็นชื่อรับรอง 2 ใน 3  ได้ซึ่งหลังจากนั้นให้ส่งข้อมูลมาคีย์ข้อมูลที่ อบต.  ตามรายละเอียดที่หมู่บ้านส่งมาเพื่อจัดส่งอำเภอ  ถ้าเป็นข้อผิดพลาดคุณชัชพล  ก็จะต้องไปโทษกันในหมู่บ้านไม่ใช่มาโทษผู้บริหารท้องถิ่น  ซึ่งทาง อบต.ได้จัดส่งข้อมูลเสร็จสิ้นสมบูรณ์ประมาณ  1,410  ครัวเรือน  ตามที่แต่ละหมู่บ้านได้ทำข้อมูลมา  ซึ่งตอนนี้ก็ได้รับเงินกันไปแล้ว  แต่ต่อมาได้มีคำสั่งให้มีการสำรวจรอบสอง  ก็ให้แต่ละหมู่บ้านสำรวจเหมือนเดิม  อบต.มาคีย์ข้อมูลส่งอำเภอทันเวลาตามกรอบ  ซึ่งในรอบสองรอคำตอบจากหน่วยงานรัฐว่าจะได้เมื่อไร  ก็นำเรียนตอบเพื่อความเข้าใจตรงกัน  ขอบพระคุณครับ
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่านกระผม
เอกพล  พนมไตรทิพย์  กระผมขอท้วงติงว่านายกขานชื่อคุณชัชพล  เป็นเอกพล  กลัวประชาชนที่ฟังการถ่ายทอดทางวิทยุเข้าใจผิดและขอนำเรียนว่าในเหตุการณ์น้ำท่วม  หมู่ที่  12  ได้ทำงานร่วมกันระหว่างสมาชิกกับผู้ใหญ่บ้านได้สำรวจตามความเป็นจริง  ซึ่งมีปัญหาเล็กน้อยแต่สามารถแก้ไขได้
นายก


กล่าวขอโทษคุณเอกพล  ที่เอ่ยชื่อผิด  และขอเพิ่มเติมที่คุณชัชพลพูดว่า
ประชาชนตำบลกว่าครึ่งหนึ่งไม่ได้รับเงิน  5,000.-บาท  ซึ่งความจริงแล้วเป็นข้อมูลที่ผิดพลาด  ข้อมูลความจริงคือครัวเรือนตาม จปฐ ของตำบลกลายมีทั้งหมด  1,667  ครัวเรือน  และได้รับความช่วยเหลือไปแล้วประมาณ  1,400  ครัวเรือน  และได้แจ้งไปในรอบที่  2  อีก  550  ครัวเรือน  ซึ่งขอยืนยันตามตัวเลขว่าทั้งครัวเรือนที่มีบ้านเลขที่  และไม่มีบ้านเลขที่ประชาชนตำบลกลาย  ได้รับความช่วยเหลือไม่น้อยกว่า  80%  
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คุณประยุทธ  ยอดยิ่ง
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  ผม
ประยุทธ  ยอดยิ่ง  ส.อบต.  หมู่ที่  6  หลังจากพูดเรื่องน้ำท่วมกันเยอะแล้วผมขอพูดเรื่องไฟส่องทางที่ยังไม่ได้ดำเนินการพูดถึงปัญหาในการประชุมครั้งที่แล้ว  และอีกเรื่องตอนนี้ในตำบลมียุงเยอะน่าจะจัดงบพ่นทำลายสักครั้งหนึ่ง  และอีกเรื่องที่ชาวบ้านถามผมบ่อยว่าเชฟรอนได้ผ่านอนุมติให้สร้างแล้วหลังจากคุณสมพงศ์  ได้อ่านจดหมายให้ฟังแล้วคงจะรู้แล้วว่าทางบริษัทเชฟรอนจะต้องทำประชาพิจารณ์ใหม่อีกรอบหนึ่ง  กระผมขอเสริมเพียงเท่านั้น
คุณพนม  นาคสิงห์
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน    กระผม
พนม  นาคสิงห์  ส.อบต.หมู่ที่  3  ผมมีเรื่องจะปรีกษากับเพื่อนสมาชิกว่าการยื่นแบบเสียภาษีบุคคลธรรมดากำลังจะหมดเขต  ขอให้เพื่อนสมาชิกรีบดำเนินการเพราะต้องนำหลักฐานไปยื่น ปปช.และอีกเรื่องการฝึกทบทวน อปพร.  ซึ่งกำหนดจะฝึกกันในเดือน  เมษายน  แต่ยังไม่ได้ฝึกผู้รับผิดชอบ  กรุณาช่วยแจ้งให้ทราบด้วย  และขอติงเครื่องแบบ อปพร.ในครั้งที่ผ่านมาว่าคุณภาพต่ำ  ล้าช้า  ขอให้รับแก้ไขและอย่าให้เกิดในการฝึกในรุ่นต่าง ๆ  ไป  ขอบพระคุณครับ
นายกฯ


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  ผมขอตอบ
คำถามคุณพนม  นาคสิงห์  ในเรื่องชุด อปพร.ที่ยังไม่ครบขอนำเรียนว่าชุด อปพร.ในการเบิกจ่ายแค่  65  ชุด  ตามรายชื่อที่แจ้งฝึกอบรมไว้ในตอนแรกที่เหลืออีก  5  ชุด  สั่งเพิ่มผมได้ใช้เงินส่วนตัวและขอนำเรียนว่าในช่วงฝึก อปพร.รุ่นนี้เจอน้ำท่วมหนัก  ซึ่งทางร้านตัดเย็บก็มีปัญหาเหมือนกัน  และในการฝึกทบทวนผมได้อนุมัติโครงการไปแล้ว  ซึ่งกำลังขออนุญาตทางผู้ว่าราชการจังหวัดคงมีฝึกทบทวนในไม่ช้านี้  สำหรับปัญหาไฟส่องทางที่คุณประยุทธได้ถามมาซึ่งตอนนี้ อบต.กลายกำลังดำเนินการซ่อมอยู่แต่ไม่แล้วเสร็จ  และปัญหาเรื่องยุ่งเราได้งบของ สปสช. ในการดำเนินการรณรงค์เรื่องไข้เลือดออกรับผิดชอบโดย  สอ.ตลาดอาทิตย์ซึ่งคงจะเริ่มโครงการในไม่ช้าในการพ่นทำลายยุงทั้งตำบล
ปลัดนิภาภัทร  เงินถาวร
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และผู้รับฟัง
สถานีวิทยุทางคลื่น  97.75  MZ  ที่เคารพรักทุกท่านดิฉัน  นางสาวนิภาภัทร  เงินถาวร  ปลัด อบต.กลาย  จะขอชี้แจงและแนะนำแก่ท่านสมาชิก
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สภาฯ  สักสองสามเรื่อง  เรื่องแรกสืบเนื่องจากการประชุมสมัยที่ 4  พ.ศ. 2553  จากการบันทึกการประชุมจากเลขานุการสภา  คือเรื่องการจัดงาน
วันที่  5  ธ.ค. 53  ซึ่งดิฉันคิดว่าเป็นเรื่องบริหารภายใน  เรื่องสั่งการภายในซึ่งจากการอภิปรายในสภาของ ส.อบต.พนม  นาคสิงห์  ว่าเป็นภาพจากภายใน อบต.ไปสร้างภาพพจน์ ของ อบต.ไปในทางที่ไม่มีดี  ซึ่งดิฉันขอนำเรียนว่าการบริหารงานภายในส่วน อบต.  ซึ่งดิฉันดำรงตำแหน่งปลัด อบต.  มีอำนาจหน้าที่ตามกฎหมายตามพระราชบัญญัติ อบต.  เพื่อให้เป็นไปตามนโยบายเป็นไปตามข้อกฎหมาย  ซึ่งการอภิปรายของคุณพนม  ในสภาฯ  ดิฉันขอท้วงติงว่าการที่คุณพนม  ไม่ได้สอบถามดิฉันหรือท่านนายกว่า  ดิฉันได้สั่งการให้หัวหน้าส่วนการคลังให้จัดพิธีวันที่ 5  ธันวามหาราช  ซึ่งเป็นเรื่องละเอียดอ่อนเพราะเป็นงานพระราชพิธี  ต้องสมพระเกียรติ  ซึ่งได้วางกรอบรูปแบบชัดเจนไว้แล้ว  แต่ผู้ปฏิบัติได้จัดอีกรูปแบบหนึ่ง  ซึ่งไม่ได้อยู่ในกรอบเดิม  ซึ่งดิฉันในฐานะผู้ตรวจสอบก็สั่งให้แก้ไขให้อยู่ในกรอบงานรัฐพิธี  งานราชพิธี  ซึ่งไม่ได้ใช้อำนาจผู้บังคับบัญชาสั่งไปในทางที่ผิด  และขอย้ำคุณพนม  ว่านี้คือการบริหารงานในระบบราชการไม่ได้สร้างความเสียหายให้กับองค์กรแต่อย่างไร  ถึงแม้จะเกิดปัญหาดูแล้วว่าไม่มีการวางแผนต้องมีการสั่งรื้อทำใหม่  แต่ถ้าปล่อยให้ผิดไปจะเสียแก่ อบต.มากกว่า  เพราะมีผู้รู้และเข้าใจเยอะมาก  จะส่งผลเสียหายมากกว่าซึ่งดิฉันขอทำความเข้าใจกับคุณพนม  และประชาชนตำบลกลายได้เข้าใจตรงกัน  และอีกเรื่อง  คือเรื่องอบรมศึกษาดูงาน  ซึ่งได้มีการพูดคุยกันในที่ประชุมครั้งที่ผ่านมา  ดิฉันขอนำเรียนว่าในปีงบประมาณ  พ.ศ. 2554  ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายได้ตั้งไว้  300,000.-บาท  ซึ่งในครั้งนั้นได้ปรึกษากันระหว่างนายกสระแก้ว  กับนายก กลาย  ว่าจะไปรวมกันใหม่ซึ่งดิฉันก็เคารพสิทธิของท่านโดยออกแบบสอบถามสมาชิก โดยความสมัครใจ  แต่ดิฉันได้รับคำตำนิว่าไม่ปรีกษาใครก่อนด้วนคิดว่าจะทำ  ซึ่งขอยืนยันนะว่านี้คือแบบสอบถามว่าจะไปด้วยกันใหม่ไปกี่วัน  ไปที่ได  คือแบบสอบถามที่รวบรวมข้อมูล  มาเป็นประเด็นว่าเสียงข้างมากออกมาเป็นอย่างไร  ซึ่งในครั้งนี้เสียงข้างมากบอกว่าไม่ได้ไปก็งบประมาณฝังอยู่  แต่ถ้าไม่ได้ใช้ในปีนี้  ในปีหน้าจะมีการเลือกตั้ง เราจะไม่สามารถใช้งบประมาณประเภทนี้ได้  ซึ่งสมาชิกหลายคนพูดว่านำเงินภาษีประชาชนไปเที่ยว  ซึ่งขอนำเรียนว่าแต่ละ อบต.มีงบประมาณพัฒนาบุคลากร  ซึ่งเกี่ยวกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจซึ่ง
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ลักษณะโครงการมีอยู่  2  ส่วน  คือ  อบรม  เพิ่มความรู้แก่ผู้นำศึกษาดูงาน  เพื่อต่อยอดโครงการที่อยู่ในชุมชน  ซึ่งประชาชนจะได้รับคุ้มกันหรือไม่  และ
อีกเรื่องหนึ่งที่จะขอพูดคุยที่โดนพาดพิง  ที่โดนบ่อยเรื่องว่าปลัดไม่ค่อยรู้เรื่องอะไร  อาจจะไม่เข้าใจในบทบาทหน้าที่ซึ่งดิฉันได้มาจากระบบข้าราชการที่ถูกต้อง  จึงขอให้ผู้พูดโปรดให้เกียรติซึ่งกันและกัน  และฝากอีกเรื่องถึงท่านเลขานุการสภาฯ  และประธานสภาว่าการกำหนดสมัยประชุม  ขอไว้กำหนดกับการทำงานของฝ่ายบริหารในเรื่องไม่ว่าจะเรื่องด้วยข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีทางฝ่ายบริหาร  อาจทำงานไม่ทันหรือฝ่ายสภา  จะประชุมไม่ทันในปีงบประมาณ  ซึ่งถ้าเลื่อนให้ไปประชุมสมัยสามัญประจำปี  ในช่วง  1 -15  ของเดือน  อีกว่าจะดีกว่าและในเดือนสิงหาคมจะมีการตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2555  ขอเรียนว่าเรามีงบประมาณเท่าเดิมแต่ค่าใช้จ่ายเพิ่มขึ้นอาจจะกระทบต่อโครงสร้างพื้นฐานแต่ละหมู่บ้าน  และขอนำเรียนว่าโครงการฝึกทบทวน อปพร.จะได้รับมอบในสุดท้ายของการฝึกทบทวน  ขอบคุณค่ะ
คุณพนม  นาคสิงห์
กราบเรียนท่านประธาน  กระผมพนม  นาคสิงห์  ขอใช้สิทธิพาดพิงใน
เรื่องบที่ผมอภิปรายในวันนั้น  ผมในฐานะสมาชิก อบต.ไม่อยากเห็นภาพแบบนั้น  ปลัดบอกว่าปัญหาบริหารงานภายในแต่ประชาชนไม่เข้าใจร่วมทั้งกระผมผมคิดว่าปัญหาน่าจะแก้กันให้เสร็จเรียบร้อย  ผมคิดว่าปัญหาน่าจะแก้กันให้เสร็จเรียบร้อย  ผมขอติเพื่อก่อไม่อยากให้มีเหตุการณ์ก็แบบนี้อีก  ขอบพระคุณครับ
ปลัด อบต.

ดิฉันนิภาภัทร  เงินถาวร  ปลัด อบต.กลาย  เมื่อตะกี้ดิฉันได้เรียนชี้แจงไป
ครั้งหนึ่งแล้วว่าดิฉันได้สั่งการคนดิฉันไปแล้วแต่ไปบิดเบือนขั้นตอนใหม่  ซึ่งในวันนั้นคงจะไม่เกิดความเสียหายใหญ่โต  อะไร  เพราะมีเฉพาะสมาชิก อบต.และเจ้าหน้าที่ไม่กี่ท่าน  แต่นำเรียนสมาชิกว่าคงจะไม่เกิดเหตุการณ์แบบนี้ขึ้นอีก  เพราะถ้าสังการแล้วไม่ปฏิบัติตามคงจะมีผลต่อการประเมิน  เพราะมีการขัดคำสั่งผู้บังคับบัญชาตามลำดับชั้น  ซึ่งดิฉันขอนำเรียนเพียงแค่นี้  ขอบคุณ
นายกฯ


กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมจอขอเปลี่ยนแปลงการประชุมจาก
วันที่  1  เป็นวันที่  2  มิถุนายน  เพราะในวันที่  2  ทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอำเภอท่าศาลา  ขอเข้าประชุมร่วมกันสมาชิก อบต.  ผู้ใหญ่บ้าน  ในเรื่องการใช้กระแสไฟฟ้า  การขยายเขตเพราะฉะนั้นผมขอเลื่อนการประชุม
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ศูนย์กีฬา  ไปประชุมร่วมกับการไฟฟ้าในวันที่  2  มิถุนายน  2554  เวลา  13.00  น.  ขออนุญาตไม่ต้องออกหนังสือ  ขอบพระคุณครับ
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีเรื่องอื่นจะนำเสนออีกหรือไม่



(ไม่มี)



ปิดประชุมเวลา  12.30  น.


จิระวุฒิ  แก้วเขียว


           พนม  นาคสิงห์

      (นายจิระวุฒ  แก้วเขียว)


        (นายพนม  นาคสิงห์)

    เลขานุการสภาฯ อบต.กลาย


คณะกรรมการตรวจบันทึกการประชุม

       ผู้จดบันทึกการประชุม


        ผู้ตรวจบันทึกการประชุม

