บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย

สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  2   ประจำปี  2553
วันที่  27  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  2553
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย

	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
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	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ
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	นายจำนงค์  รัจรัญ
นายสัญติญา  เลื่อนลอย
นายสุธี  ระเหม
นายสุดใจ  เจ๊ะหวาง

นายชัชพล  ทานันโต
นายมงคล  พงศ์ยี่ล่า
นายพนม  นาคสิงห์
นางอาภรณ์  พราหมโน
นายชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
นายธีระพล  สิงห์ณรงค์
นายเพิ่ม  นวลสกุล
นายประยุทธ  ยอดยิ่ง
นายสุรเชฐ  ตรึกตรอง
นายวันชัย รักชาติไทย
นายสุวิล  จ่องเย้า
นายสมบูรณ์  สามก๊ก
นายสมพงศ์  ภู่ทรัพย์มี
นายสุชาติ  ทรัพย์มี
นายสุนันท์  สีสังข์แก้ว
นายสุภาพ  พุ่มสง
นายธรรมศักดิ์  สลาม
นายเอกพล  พนมไตรทิพย์
นายพรศักดิ์  ยิ่งยง
นายจิระวุฒิ  แก้วเขียว
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-
พนม  นาคสิงห์
อาภรณ์  พราหมโน
ชัยวัฒน์  ชุมแก้ว
 ธีระพล  สิงห์ณรงค์
เพิ่ม  นวลสกุล
ประยุทธ  ยอดยิ่ง
สุรเชษฐ  ตรึกตรอง
วันชัย  รักชาติไทย
สุวิล  จ่องเย้า
สมบูรณ์  สามก๊ก
-
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สุนันท์  สีสังข์แก้ว
สุภาพ  พุ่มสง
ธรรมศักดิ์  สลาม
เอกพล  พนมไตรทิพย์
พรศักดิ์  ยิ่งยง
จิระวุฒิ  แก้วเขียว
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	นายยุทธยา  พิมเสน
นายสาแหล้  ใบระหมาน
นายอานนท์  ยุเหล็ก
นางสาวกุลธิดา  เอี่ยมคง


	นายก อบต.กลาย
รองนายกอบต.กลาย
รองนายก อบต.กลาย
เลขานุการนายกฯ
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บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  2553
วันที่  27  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. 2553
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย
ระเบียบวาระที่  1

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ

คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  ปลัด อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ประชาชนที่รับฟังสถานีวิทยุชุมชนตำบลกลาย  คลื่น  97.75  MZ  วันนี้มีการถ่ายทอดสดทางวิทยุ  วันนี้เป็นการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  พ.ศ.  2553  ตามที่สภาฯ  แห่งนี้ได้กำหนดเอาไว้และคณะผู้บริหารมีข้อราชการที่จะขอมติจากสภาฯ  แห่งนี้  ตามระเบียบวาระการประชุมที่ได้แจ้งให้ทราบแล้ว
ระเบียบวาระที่  2

เรื่องรับรองรายงานการประชุม

ประธานสภาฯ


ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ชัยวัฒน์  ชุมแก้ว


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิก อบต.ที่เคารพรักทุกท่าน  กระผม
ชัยวัฒน์  ชุมแก้ว  ส.อบต. หมู่ที่  4  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการได้
ตรวจสอบรายงานการประชุม  ซึ่งได้ข้อสรุปว่าในส่วนที่ผิดพลาดได้ให้ท่านเลขานุการสภาฯ  ได้
แก้ไขไปแล้ว  แต่ในเรื่องเอกสารบางเรื่องยังตกหล่นอยู่บ้าง  เช่น  วรรณยุกต์  สระ  เช่น  บันทึกการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ในหน้าที่  9  มีมเป็นคำพูดที่ท่านสมาชิกพูดได้  สื่อเป็นภาษาปักต์ใต้นิดหนึ่ง  แต่ไม่ได้เปลี่ยนแปลงความหมาย  เช่นในกรณีคุณเอกพล  พนมไตรทิพย์
ในบรรทัดที่  4  ซึ่งได้พูดว่าได้เข้าไปไถที่  ซึ่งหลายคนคิดว่าเข้าไปไถ่ที่ของชาวบ้านทำไม่       
ขอติงเลขานุการสภาฯ  ว่าช่วยเว้นวรรค  สักนิดหนึ่ง  อย่าให้ฟังแล้วความหมายเปลี่ยนไป
และในส่วนตอนท้ายใน 2  บรรทัด  สุดท้าย  คำที่ว่าคนแก่ให้เล่ามาน่าจะเปลี่ยนเป็นคำว่าคนแก่เขาได้เล่ามาในบรรทัดสุดท้าย  คำ เพิ่มมาอยู่กลายได้ไม่นาน  ซึ่งน่าจะพูดเพิ่งมาอยู่กลาย  ซึ่งส่วนใหญ่แล้วแต่ยังเหลืออยู่ในหน้าที่  14  คำว่ามีมติให้เลื่อน  20  เสียง  ขอโทษที่ให้ไปดูหน้าที่
17  คำว่าสมาชิกเห็นควร  20  เสียง  งดออกเสียง  2  เสียง  ซึ่งสมาชิกเข้าประชุม  21  คน  น่าจะรวมกันได้ 21  เสียง  ไม่ใช่  22  เสียง  ในส่วนอื่นก็เรียบร้อยดี  แล้วคณะกรรมการให้เสนอประธานสภาฯ  ได้ขอมติรับรองรายงานการประชุม  แต่ถ้าสมาชิกฯท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมก็ให้นำเสนอเพิ่มเติม  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมบ้าง
คุณประยุทธ  ยอดยิ่ง

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  ท่านปลัด  เพื่อนสมาชิกสภาฯ  กระผมประยุทธ  ยอดยิ่ง  คณะกรรมการตรวจสอบบันทึกการประชุม  ผมขอเรียนว่ายังมีผิดอยู่ในหน้าที่  3  คำว่าประยุทธ  ยอดยิ่งสมาชิก  หมู่ที่  9  ซึ่งจริง ๆ  แล้วผมอยู่หมู่ที่  6  ซึ่งขอแก้อีกนิดหนึ่งครับ  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมบันทึกการประชุมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีกระผมจะขอถามมติในที่ประชุมว่าสมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่  1 และ2

ให้ยกมือขึ้น  

สมาชิกเห็นควร
จำนวน
19
เสียง




ไม่เห็นควร 
จำนวน
- 
เสียง




งดออกเสียง
จำนวน
-
เสียง




สมาชิกสภาฯ  ลา

1
คน




สมาชิกสภาฯขาดประชุม
2
เสียง
ระเบียบวาระที่  3

เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา
ประธานสภาฯ


ขอเชิญนายก อบต.นำเสนอ
นายกฯ

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ที่เคารพเพื่อนสมาชิกที่รักและพี่น้องประชาชนที่รับฟังการถ่ายทอดการประชุมสภาฯ  ทุกท่านที่เคารพกระผมนายยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ในระเบียบวาระที่  3  เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา  กระผมขอนำเรียนว่าในปี  พ.ศ. 2553  ได้มีการจัดทำประชาคมเพื่อสนับสนุนแผนพัฒนาของตำบลทุกปี  เพื่อปรับปรุงแผนพัฒนาตำบลประจำปี  พ.ศ. 2554  ซึ่งคณะผู้บริหาร  ข้าราชการ  สมาชิก อบต. และประชาคมหมู่บ้าน  เพื่อรวบรวมสภาพปัญหาความเปลี่ยนแปลงในรอบปีที่ผ่านมาว่าสภาพปัญหาได้เปลี่ยนแปลงไปทางไหน  และประชาชนต้องการให้ อบต.กลาย  พัฒนาไปในทิศทางไหน  ซึ่งกระบวนการเหล่านั้นได้ทำอยู่ในเดือน  มีนาคม  ถึงเมษายนหลังจากนั้นจะเป็นขบวนการทำร่างแผนขึ้นมาและนำเสนอให้คณะกรรมการจัดทำแผนประจำตำบลพิจารณาหลังจากนั้นจะนำเข้าสู่ที่ประชุมคณะจัดทำแผนพัฒนาตำบลกลาย  และใน 2  ขั้นตอนต่อไป  จะนำสู่ที่ประชุม อบต.กลาย
เพื่อให้สมาชิกฯได้พิจารณาทบทวนแผนว่าจะรับหรือไม่รับหลังจากนั้น  ผู้บริหารท้องถิ่นจะเซ็นต์อนุมัติเพื่อประกาศใช้เป็นแผนพัฒนาสามปีของ อบต.กลายต่อไป  เพื่อนำไปสู่กระบวนการจัดทำแผนพัฒนาตำบลประจำปี  พ.ศ. 2554  ซึ่งจะต้องให้แล้วเสร็จภายในเดือนสิงหาคม  ซึ่งคณะผู้บริหารได้นำร่างแผนพัฒนาสามปี  พ.ศ. 2554 -  พ.ศ. 2556  ซึ่งทุกท่านได้รับเอกสารอยู่ในมือทุกท่านแล้ว  ผมจะไม่ขอลงลึกทุกข้อแต่จะขอนำเสนอในส่วนกว้าง ๆ  กระผมขอนำเสนอในส่วนที่  5  บัญชีโครงการพัฒนา  บัญชีสรุปโครงการพัฒนาแผนพัฒนาสามปี ( พ.ศ. 2554 ถึง 2556 )  องค์การบริหารส่วนตำบลกลาย  
ด้านยุทธศาสตร์  แบ่งออกเป็น 4  ด้าน
1.  ยุทธศาสตร์ที่  1  ด้านเศรษฐกิจ
2.  ยุทธศาสตร์ที่  2  ด้านการบริการชุมชนและสังคม
3.  ยุทธศาสตร์ที่  3  ด้านสิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ
4.  ยุทธศาสตร์ที่  4  การบริหารจัดการองค์กร
รวม 3 ปี 201  โครงการ  งบประมาณ  122,110,000.-บาท  ซึ่งรายละเอียดโครงการอยู่ในเอกสาร  ร่างพัฒนาสามปี(พ.ศ. 2554 – พ.ศ. 2556)  ซึ่งโครงการทั้งหมดได้จากการทำประชาคม  คณะกรรมการจัดทำแผนได้รวบรวมข้อมูลขึ้น  เพื่อรับรองการทำแผนพัฒนาตำบลต่อไป  ซึ่งคณะผู้บริหารจะพิจารณาในโครงการที่ประชาชนเดือดร้อนจริงขึ้นมา  จัดทำก่อนซึ่งแต่ละหมู่บ้านได้จัดทำลำดับความเดือดร้อนมาแล้ว  และจะพิจารณา  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ

สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย
นายก อบต.

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกกระผมขอเพิ่มเติมอีกนิดหนึ่ง  เนื่องจากกระผมได้มองเห็นว่าสภาพสายทางในเรื่องโครงสร้างพื้นฐานของตำบลกลาย  ถ้ามองจากแผนปีที่แล้วในปี  53  ว่าเรามีสายทางอยู่ประมาณ  80  สายทาง  บางสายทางก็ซ้ำกันมีการทำแผนครึ่งหนึ่งก็มีการเสนอชื่อขึ้นมาครึ่งหนึ่ง  มีการเสนอซ้ำขึ้นเรื่อย ๆ  ทำให้แผนค่อนข้างจะสูง  แต่การดำเนินการได้น้อยจะทำให้การประเมินประสิทธิภาพ  ของแผ่นดัชนีชี้วัดจะออกมาอยู่ในเกณฑ์ต่ำในปีนี้ได้มีการดำเนินการใหม่ได้มอบหมายให้ท่านรองสาแหล้  รองอานนท์  ไปลงพื้นที่สำรวจเส้นทางใหม่  โดยใช้ช่างโยธาประสานกับสมาชิก อบต.ในพื้นที่ปรับปรุงสายทางใหม่ทั้งหมด  หลังจากการปรับปรุงแล้วยกเว้นถนนสายบุกเบิกที่เข้ามาใหม่  ในการทำประชาคมครั้งล่าสุดก็จะเหลืออยู่แค่  38  รายการ  ทั้ง 38  สาย  ทางเป็นการบูรณาการสายทางที่ต่อเชื่อมเข้ามาอยู่ในสายเดียวกันทั้งหมด  เพื่อสะดวกในการดำเนินการผมขอยกตัวอย่างว่า  ถนนสายตาสี- พังปริง
เมื่อก่อนมีระยะทางรวม  1,000  เมตร  ได้ดำเนินการไปแล้ว  600  เมตร  จากงบประมาณปีที่แล้ว  ซึ่งจะมีพื้นที่ที่จะดำเนินการ  400  เมตร  ซึ่งอีก  400  เมตร  พอจะสนับสนุนโครงการจากหน่วยงานอื่น ๆ  ซึ่งเขาจะมองว่าโครงการ  400  เมตร  ใช้เงิน 800,000  บาท  เขาจะมองว่าวงเงินแค่นี้น่าจะอยู่ในศักยภาพ อของ อบต.ดำเนินการเอง  โดยที่ไม่ต้องสนับสนุนงบประมาณอีกแล้ว  นี้คือประเด็นข้อแรกทำให้การที่จะไปของบประมาณไม่สมเหตุสมผล  เป็นการสูญเสียโอกาสในการที่จะได้งบประมาณมาสนับสนุนนี้ อบต.กลาย  ตัวเลขที่เราโชว์  มันไม่สวย  และผมยกตัวอย่างอีกสายหนึ่ง  สายบ้านบางสารในแต่ถ้ายังอยู่เหมือนเดิมเราจะนึกไม่ออก  และในส่วนของหมู่ที่  12  ก็มีการตั้งงบประมาณสายบ้านตาซิว  บ้านนายดับซึ่งเป็นถนนเส้นเดียวกันระยะทางประมาณ  2  กิโลเมตร  ซึ่งมีการตั้งชื่อแต่ละเส้นมีช่วงละ 300,500  บาท
ถึงจะของบประมาณยากมากผมเลยตั้งชื่อถนนสายบางสารในชนหมู่ที่  10  เลย  ถือถนนสายสายบางสารใน  -  ต้นส้าน  ได้ให้ส่วนโยธาวัดระยะทางทั้งหมด  ทั้งสายซอยรวมแล้วได้ระยะทางประมาณ  6  กิโลเมตร  แล้วเช็กดูว่าที่ทำไปแล้วเป็นระยะทางเท่าไร  ปรากฏว่าทำไปแล้ว  2,900  เมตร  พอรู้ระยะทางที่เหลือนำเข้ามาอยู่ในแผนสมมุติของบประมาณจากสำนักนายกหรือจากกรมส่งเสริมเป็นระยะทางที่เหลือ 3  กิโล  ซึ่งคณะจะช่วยไหมในการของบประมาณ  ซึ่งถ้าขอไป 1  กิโลเมตร  ซึ่งเกินกำลังของ อบต.  ซึ่งเราจะเขียนเป็นช่วง ๆ  เช่นช่วงแรกอยู่ในหมู่ที่  12  ช่วงที่  2  อยู่ในช่วงหมู่ที่  10  ซึ่งหน่วยงานข้างบนจะมองเห็นว่าถนนเส้นนี้ระยะทาง 3  กิโลเมตร  เกินกำลังความสามารถของท้องถิ่น  ซึ่งมีงบประมาณของเองสามารถดำเนินการได้แต่ปีละ 3  แสนบาท  ถึงจะต้องรอถึงเกือบ  10  ปี  ถึงจะสร้างเสร็จ  ซึ่งจะยกตัวอย่างถนนอีกสักหนึ่งเส้นสายตะแบกงาม -  ปลักใหญ่  เขตรอยต่อ  หมู่ที่  4,5,6,12  เส้นนี้  เมื่อก่อนใช้ชื่อตะแบกงาม 1  เส้น  ไทรงาม  1  เส้น  และวัดเขานายเสมอ  1  เส้น  และก็ดุกหลิ่ม – หลังเขา  อีก 1  เส้น  ทั้ง ๆ  ที่จริงถนนเชื่อมต่อกัน  ผมก็เลยมาทำใหม่เป็นเส้นตะแบกงาม -  ปลักใหญ่  ระยะทางประมาณ  10.8  กิโลเมตร  และถ้าถามว่าได้ดำเนินเป็นถนน  คสล.แล้วเท่าไร  ประมาณ  900  เมตร  เท่ากับว่าถนนเส้นเหลือระยะทางอีกเกือบ 10  กิโลเมตร  ทำไปแล้ว  900  เมตร  ซึ่งพอข้างบนมองเห็นโครงการก็น่าจะสนับสนุนงบประมาณลงมา  ซึ่งกระผมนำเรียนทำความเข้าใจว่ากลัวสมาชิกจะตกใจว่าถนนบางเส้นมันหายไปไหน  ซึ่งนำเรียนว่าไม่ได้หายไป  แต่ถ้าสมาชิกสงสัยก็สามารถตรวจสอบได้และเป็นความประจวบเหมาะ  พอดีทางราชการส่งให้ทางท้องถิ่นใส่รหัสหมายเลขถนน  ซึ่งต่อไปจะเรียกชื่อถนนตามหมายเลขรหัสถนนตัวอย่าง  ถนนสี่เลน  เรียกว่าถนนสาย 804  ไม่ต้องมาบอกว่าจากไหนถึงไหนซึ่งสรุปความยาวถนน  ซึ่งได้ดำเนินการไปแล้วทั้งตำบล  ซึ่งยังไม่รวมถึงถนนที่กำลังจะก่อสร้างในปีงบประมาณปี  2553  ซึ่งจะดึงออกที่หลัง  หลักจากก่อสร้างเสร็จ  กระผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดจะมีอะไรเพิ่มเติมในแผนพัฒนา 3 ปี อีกหรือไม่
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  นายก  คณะผู้บริหาร  ท่านปลัด  ตลอดจนผู้มีเกียรติ
ที่เข้ารับฟังการประชุมในวันนี้  กระผมเอกพล  พนมไตรทิพย์  สมาชิก อบต. หมู่ที่  12  จากการที่ได้ศึกษาร่างแผนพัฒนา  3  ปี  แล้วกระผมอยากจะบอกผ่านท่านประธานสภาฯ  ไปถึงคณะผู้บริหาร  ซึ่งกระผมอยากจะเพิ่มเติมโครงการที่เป็นประโยชน์ของอาณาประชาราษฎร  ของคนทั้งตำบลซึ่งท่านนายกอาจจะไม่เล็งเห็นหรืออาจคิดไม่ถึง  ซึ่งผมอยากจะให้ตั้งงบเพิ่ม  ผมเห็นในแผนมีการตั้งงบ  ซื้อถังขยะ  รถดูดส้วม  แต่ของผมอยากจะให้ตั้งงบสักงบหนึ่ง  ซึ่งท่านนายกจะพามากจากที่ไหนก็ได้  ซึ่งหลายคนไม่อยากจะใช้คือเก้าอี้รถเข็นคนพิการ  สัก 20 – 30  คัน  ซึ่งผู้มีผู้พิการในตำบล  อยากจะใช้ให้ทำหนังสือมายืมเมื่อหายแล้ว  หรือเสียชีวิตให้นำมาคืนกับ อบต.ดังเดิม  ผมขอนำเรียนท่านประธานสภาฯ  ถึงคณะผู้บริหารไว้เพียงแค่นี้  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดมีอะไรเพิ่มเติมอีกบ้าง
นายก อบต.

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมนายยุทธยา  พิมเสน
นายก อบต.กลาย  ขอขอบคุณ คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์  ที่นำเสนอแนะก็สามารถบรรจุในร่างแผนพัฒนาแต่ขอนำเรียนทาง อบต.กลาย  ก็ไม่ได้ละเลยกับความสำคัญตรงนี้  ซึ่งอาจจะมองต่างมุมกับท่านเอกพล  ที่ผ่านมาได้ให้ท่านรองสาแหล้  ได้ประสานงานกับหน่วยงานราชการโดยเฉพาะกับ  ส.ส.พิมพ์ภัทรา  ติดต่อกับรัฐมนตรีกระทรวงสาธารณสุขในเรื่องรถเข็นที่จะส่งมาช่วยเหลือในเตรียมเอกสารเอาไว้ไม่ใช้คนตำบลกลาย  คนที่อื่นก็ได้ทาง ส.ส.ยินดีให้ความช่วยเหลือ  ซึ่งมีโครงการอยู่ตลอดแต่ถ้าจะขอมาเอาไว้ที่ อบต.ต้องปรึกษาท่าน ส.ส.ดูก่อนในส่วนการดูแลคนพิการเป็นนโยบายที่จะดูแลพิเศษอยู่แล้ว  เพียงให้มีสมุดประจำตัวคนพิการ  ที่จะต้องมีความจำเป็นในการใช้รถเข็นผมยินดีประสานงานให้  ซึ่งทาง อบต.เองก็จะต้องปรับปรุงในหลายด้านในเรื่องห้องน้ำคนพิการ  ทางลาดสำหรับรถเข็นคนพิการ  ซึ่งคนพิการมาติดต่อทางราชการ  ซึ่งผมกำลังดูงบประมาณอยู่คงจะใช้งบประมาณไม่มากในการปรับปรุง  ขอขอบคุณสำหรับคนแนะนำและขออนุญาตใส่ไว้ในแผนด้วย  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดมีอะไรเพิ่มเติมอีก
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์
ท่านประธานที่เคารพกระผมเอกพล  พนมไตรทิพย์  กระผมขอเสริมอีกนิดหนึ่งว่า
รถเข็นในโครงการนี้เน้นในการยืมใช้หายแล้วหรือเสียชีวิตให้นำมาคืนกับ อบต.เพื่อให้คนอื่น
ยืมใช้อีก ครับ  ขอบคุณมากครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยอะไรที่จะสอบถามอีก
คุณสุภาพ  พุ่มสง

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  เพื่อนสมาชิก  ท่านปลัด ที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมสุภาพ  พุ่มสง  ส.อบต. หมู่ที่  11  กระผมมีอยู่ในโครงการหนึ่งซึ่งเป็นโครงการต่อเนื่องในส่วนของการบริการชุมชนและสังคมโครงการที่  15  โครงการเข้าค่ายอบรมจริยธรรม  ปกติที่ผ่านมามีการอบรมจะใช้งบประมาณ  30,000  บาท  แต่ในปี 54  ได้ตั้งงบไว้  20,000  บาท  กระผมคิดว่าไม่น่าจะพอเพราะเป็นโครงการต่อเนื่องมาหลายปีแล้ว  กระผมว่าควรตั้งไว้  30,000  เท่าเดิม  ครับขอบคุณครับ
คุณวันชัย  รักชาติไทย

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  ปลัด อบต.  ที่ปรึกษานายก  ที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมวันชัย  รักชาติไทย  สมาชิก อบต.  หมู่ที่  8  กระผมว่าในโครงการโครงสร้างพื้นฐานยังมีการตกหล่นอยู่และที่อยู่ในโครงการเสริมเหล็ก  ที่นายกได้พูดผ่านไปนั้น  จะไม่เพิ่มเติมไม่ได้  เพราะเป็นโครงการ คสล.ในการทำประชาคม  หมู่ที่  8  ยกตัวอย่าง  ถนนสายนายชู  ต่อเขตตลิ่งชัน  และอีกสายหนึ่งสายทวดทอง  และตกหล่นอีกสายหนึ่งสายโรงสี  บ่อเลี้ยงปลา  ตรงนี้  ในการประชาคมผมได้ยกตัวอย่างในที่ประชุมเพราะถนนยังไม่ได้มาตรฐานที่จะใช้เป็นถนน คสล.แต่ในแผนมาทำเป็นโครงการ คสล.ทั้งหมด  ขนาดความกว้างของถนนยังไม่ได้ขนาด  ความแข็งแรงของฐานรากก็ยังไม่ได้ขนาด  ซึ่งผมได้พูดในที่ประชุมว่าทำเป็นโครงการปรับปรุงถนนพร้อมใส่ท่อระบายน้ำ  แต่ในแผนกลับไม่มีมันมีบ้าง  เช่น  สายจันนา – นาเพลง  ซึ่งเป็นถนน คสล.เกือบจะเสร็จเหลืออยู่  300  เมตร  แต่ผมว่าที่ตกหล่นไปคือ  สายโรงสี -  กลุ่มเลี้ยงปลา  ซึ่งในการทำประชาคมได้จัดลำดับที่  1 อันดับ  2  ไว้แล้ว  แต่ในแผนกลับเป็นถนน คสล.ผมกลัวว่าถนนยังไม่ได้คุณภาพ  กลัวจะมีปัญหาตอนหลัง  กระผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดมีอะไรจะซักถามอีก
นายก อบต.


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ที่เคารพเพื่อนสมาชิกที่รักทุกท่าน  กระผม
ยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  กระผมนำเรียน  สมาชิกหมู่ที่  8  ว่าการทำแผนเป็นถนน 
ำมาคืนกับ อบต.เพื่อให้คนอื่นได้้ว  และหวังว่าสมาชิกทุกท่านคงเห็นความสำคัญ  กระผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้

จะต้องถึงสภาฯ  เพื่อรองรับคสล.ทั้งหมดตลอดสายไม่ใช่ว่าจะได้ทำทั้งตลอดสายในส่วนที่ยังไม่ได้ทำเรายังงบซ่อมแซมอยู่ตลอด  และในส่วนของท่อระบายน้ำไม่ต้องมีความเป็นห่วง  เพราะนี้คือแผนที่เราสามารถปรับปรุงได้ในขั้นตอนการออกแบบเราสามารถระบุว่าจะไส่ท่อระบายกี่จุดตรงไหนบ้าง  ซึ่งตรงนี้จะอยู่ในช่วงที่ฝ่ายบริหารหยิบยกโครงการที่จะเข้าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ซึ่งตอนนี้เรากำลังพูดอยู่ขั้นตอนบรรจุเข้าแผนให้ฝ่ายบริหารพิจารณา  กระผมขอนำเรียนชี้แจงเพียงนี้ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกบ้าง
คุณชัชพล  ทานันโต

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  ท่านปลัด  ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน  กระผม    ชัชพล  ทานันโต  สมาชิก อบต.  หมู่ที่  2  โครงการของหมู่ที่  2  ที่ได้ทำประชาคมไปแล้ว  ซึ่งอยู่ในหน้าที่  4  โครงการเวทีมวย  ประจำหมู่บ้าน  ของศูนย์กีฬาหมู่ที่  2  น่าจะอยู่ในแผนนี้ด้วยผมอยากจะใสเอาไว้ในแผน  เพราะถ้าหากว่าทางอบต.ไม่มีงบที่จะดำเนินการได้กระผมจะของบประมาณจากที่อื่นมาเพิ่มเติมต่อไป  และในส่วนที่  2  งานวันเด็กแห่งชาติ
ทางผู้ใหญ่สมจินต์  วรรณมาศ  ได้ฝากมาว่าได้จัดต่อเนื่องมา 7 – 8 ปี  แล้ว  โดยใช้งบประมาณของผู้นำชุมชนและชาวบ้านได้ช่วยเหลือกันมาซึ่งทางประชาคมหมู่บ้าน  อยากให้ทาง อบต. ช่วยจัดสรรงบประมาณลงไปช่วยเหลือให้ด้วยครับผม
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกบ้าง
คุณประยุทธ  ยอดยิ่ง

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  ปลัด อบต.  เพื่อสมาชิกทุกท่านที่เคารพ  
กระผมประยุทธ  ยอดยิ่ง  ส อบต. หมู่ที่  6  ในปีนี้แผนพัฒนาทำได้ดีมากต้องชื่นชมทำได้ครอบครุมดีมาก  แต่อยากจะให้ทางฝ่ายบริหารจัดงบประมาณในการจัดบุคลากรเข้าศึกษาเพิ่มเติมจาก 2 แสน อยากจะเพิ่มเข้าไปสักอีก 1 แสนบาท  และอีกโครงการคือการโครงการขยายเขตไฟฟ้าทุกหมู่บ้าน  เพราะยังไม่เพียงพอประชาคมออกไปทำการเกษตรยังขาดเรื่องไฟฟ้าและยังขาดน้ำอยากจะเพิ่มเติมกระผมนำเรียนเพียงแค่นี้  ขอขอบพระคุณ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกบ้าง
นายก อบต.


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ที่เคารพ  เพื่อนสมาชิกที่รักทุกท่าน  กระผมนาย
ยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ผมขอนำเรียนสมาชิกหมู่ที่  2  ในส่วนของโครงการที่ทำประชาคมหมู่บ้านที่นำส่งเข้ามาก็มีโครงการที่ 1  คือโครงการซ่อมแซมประปาหมู่บ้าน  โครงการที่  2  คือ  โครงการสร้างคูระบายน้ำ คสล.  โครงการที่  3  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนายใน – ทุ่งสร้าน  โครงการที่  4  การจัดสร้างเวทีมวยชั่วคราว  โครงการที่  5  จัดซื้อภาชนะกักเก็บน้ำ  แต่ที่ประชาคมได้มีโหวดมติมาคือลำดับ  1  โครงการซ่อมแซมประปา  2.  โครงการสร้างคูระบายน้ำ  โครงการสร้างเวทีมวยชั่วคราวไม่ม่โหวดเลย  แต่ถ้าจะใส่ไว้ในแผนก็ใส่ไว้ได้  กระผมขอนำเรียนว่าอย่างนี้  และก็ขอนำเรียนประธานผ่านไปสมาชิกหมู่ที่  2  ว่าในส่วนแผนงานโครงการ  ตัวเลขนั้น  ยังไม่นิ่งอาจจะเป็นการประมาณการคร่าว ๆ  เช่นงบประมาณ 2  แสน อาจจะขยับไปเป็น 2 แสน 5 หมื่นหรือ  3 แสน  หรือบางตัวตั้งไว้  5  แสน  อาจปรับลดลงมา 3 แสน  การโชว์ตัวเลขชัดเจนจะชัดเจนในการทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี  กระผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้  ขอบคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใดมีอะไรจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่
ประธานสภาฯ


ถ้าสมาชิกไม่มีอะไรจะเพิ่มเติมกระผมจะขอมติในที่ประชุมแห่งนี้สมาชิกท่านใดเห็น
ควรให้ผ่านร่างแผนพัฒนา 3 ปี (2553 – 2556)  ให้ยกมือขึ้น



สมาชิกเห็นควร

จำนวน

23
เสียง



สมาชิกไม่เห็นควร
จำนวน

- 
เสียง



สมาชิกงดออกเสียง
จำนวน

-
เสียง
ประธานสภาฯ


ต่อไประเบียบวาระที่  3  ข้อที่ 3.2  เรื่องการจัดตั้งศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของ อบต.กลาย
ขอเชิญนายก อบต.ชี้แจง
นายก อบต.


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  เพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมนาย
ยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ดังที่สมาชิกได้ทราบแล้ว อบต.กลาย  มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กอยู่ที่  หมู่ที่  3  บ้านบางสาร  มีผู้ดูแลเด็ก  5  คน  และในปีนี้ได้มีการกำหนดงบประมาณจากกรมส่งเสริมกรมการปกครองส่วนท้องถิ่น  ในโครงการเงินกู้ไทยเข้มแข็งเป็นลักษณะของการสมทบ  งบประมาณที่จะใช้ก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กอยู่  2,474,000  บาท  ซึ่งทางกรมการปกครองให้มาครึ่งหนึ่งคือ  1,237,000  บาท  และในส่วนที่ทาง อบต.จะต้องจัดงบประมาณเอง  กระผมได้ประสานกับบริษัทเชฟรอนสำรวจและผลิตประเทศไทย  จำกัด  ได้จัดงบประมาณมาช่วยเหลือ  1,200,000  กว่าบาท  เพื่อก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแห่งใหม่  ซึ่งอยู่บริเวณบ้านปากดวด  หมู่ที่ 1  ตำบลกลาย  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งในส่วนการดำเนินการเป็นหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลกลาย  เป็นผู้ดำเนินการจัดเตรียมสถานที่งบประมาณในการจัดซื้ออุปกรณ์  ครุภัณฑ์  อาหารกลางวัน  อาหารเสริมนม  และค่าจ้างบุคลากรในศูนย์  ซึ่งตอนนี้กระผมได้ประสานทางกับทางบริษัทเชฟรอนในเรื่องบุคลากร  ในเรื่องการจัดหาผู้ดูแลเด็กอีก 1 คน  ซึ่งได้ประสานงานกับทางบริษัทว่าจะช่วยในเรื่องเงินเดือนผู้ดูแลเด็ก  ซึ่งอยู่ในขั้นตอนการประสานงานกันอยู่  ซึ่งคิดว่าไม่น่าจะมีปัญหาในสวนนี้  แต่ว่าร่างแผนพัฒนาและแผนปฏิบัติการของศูนย์เด็กจะต้องถึงสภาฯ  เพื่อรองรับการการก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแห่งใหม่เพราะว่าการก่อสร้าง  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแห่งใหม่ย่อมมีค่าใช้จ่ายที่จะตามมา  ก็เช่น  อาหารกลางวัน  ค่าจ้างผู้ดูแลเด็ก  ค่าดำเนินการ  ทั่วไป  ซึ่งจะเป็นค่าใช้จ่ายที่จะดำเนินต่อเนื่องไป  แต่ผมคิดว่าถึงจะมีลงทุนที่สูง  แต่ก็คุ้มเพราะเรามีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแห่งเดียวค่อนข้างจะแออัดมาก  และในส่วนของร่างแผนพัฒนาและแผนปฏิบัติการของศูนย์เด็กเล็ก  มีเอกสารอยู่ในมือสมาชิกทุกท่านแล้ว  และหวังว่าสมาชิกทุกท่านคงเห็นความสำคัญ  กระผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้
ขอบคุณครับผม
ระเบียบวาระที่  4

เรื่องอื่น ๆ
ประธานสภาฯ


ในเรื่องอื่น สมาชิกท่านใด มีเรื่องใดบ้าง
เลขานุการสภาฯ


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัด อบต. สมาชิก อบต. และผู้มีเกียรติ



ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุม  กระผมจิระวุฒิ แก้วเขียว  เลขานุการ ได้รับหนังสือจากท่าน



กุลธิดา  เอี่ยมคง  ว่าจะมีองค์กรกุศลจะเข้าร่วมประชุมได้มาจำหน่ายบัตรการกุศล  จาก


คณะกรรมการสงเคราะห์เด็กและเยาวชน สถานพินิจเด็กและเยาวชนจังหวัด
นครศรีธรรมราช
นายก อบต.


กราบเรียนท่านประธานสภาเพื่อนสมาชิกที่รักและเคารพ กระผมยุทธยา  พิมเสน  



กระผมขอซื้อบัตรฟุตบอลไว้ทั้งหมด  สมาชิกท่านใดสนใจให้มารับที่กระผมได้



ขอบคุณครับ
คณะกรรมการสภาพินิจเด็กและเยาวชนจังหวัดนครศรีธรรมราช  กล่าวขอบคุณคณะ อบต.กลาย
คุณจิระวุฒิ แก้วเขียว

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร เพื่อสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน กระผม



จิระวุฒิ  แก้วเขียว  เลขานุการสภาฯ กระผมได้รับหนังสือจากบริษัท เซฟร่อนสำรวจ



และผลิตประเทศไทย จำกัด  ซึ่งจะขอเข้าร่วมการประชุมกับสมาชิก อบต.กลาย ใน



วันนี้ เพื่อขอชี้แจงการดำเนินงานของบริษัทเซฟร่อน ทำหนังสือถึงท่านนายกฯ



นายกเสนอท่านประธานสภาฯ ประธานสภาฯให้กระผมได้ชี้แจงระเบียบข้อบังคับ ซึ่ง

กระผมในฐานะเลขานุการได้ศึกษาข้อกฎหมายแล้วไม่ผิดระเบียบการประชุม  ท่าน
ประธานเลยบรรจุไว้ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ซึ่งอาศัยอำนาจตามมาตรา 54  แห่งพระราชบัญญัติการประชุมสภาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปี พ.ศ. 2537  และแก้ไขเพิ่มเติม  ฉบับที่ 5 พ.ศ. 2546 ในหัวข้อว่าเป็นการส่งเสริมให้เกิดกระบวนการเรียนรู้ การปกครองท้องถิ่น ในแบบองค์กรปกครองส่วนตำบลแบบต่อเนื่อง ซึ่งถือว่าได้ทำถูกต้องขั้นตอนระเบียบการประชุมสภาฯ ขอนำเรียนเพียงแค่นี้
ประธานสภาฯ


ขอเชิญตัวแทนจากบริษัท เซฟรอน  นำเสนอรายละเอียดได้
คุณดุษชฎา
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ นายก อบต. สมาชิก อบต. ผุ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันเป็นตัวแทนของบริษัทเซฟรอนสำรวจและผลิตประเทศไทย จำกัด เป็นเกียรติอย่างมากที่มีโอกาสได้พูดคุย ชี้แจงและตอบข้อปัญหาซึ่งเป็นเวทีที่สำคัญมาก เพราะมีตัวแทนของพี่น้องทุกหมู่บ้านของตำบลกลาย  ลำดับแรก ขอชี้แจงว่าบริษัทเซฟรอน ได้เข้ามาสำรวจพื้นที่ก่อสร้างโครงการก่อสร้างท่าเทียบเรือใน 2 ปี ก่อนเพื่อเข้ามารับฟังข้อคิดเห็นของพี่น้องประชาชนชาวตำบลกลาย  ในการพบประกับสมาชิก อบต. ซึ่งเป็นครั้งแรก ในรายละเอียดของโครงการที่เข้ามาโครงการท่าเทียบเรือ ขอย้อนไปว่าการเข้ามาของบริษัทได้เข้ามาเพื่อเก็บข้อมูลซึ่งเป็นไปตามขั้นตอนข้อกฎหมาย ควบคู่กันไปซึ่งตามขั้นตอนของกฎหมายแล้ว ทางบริษัทจะเข้าไปพูดคุยปัญหากับพี่น้องตำบลกลาย  สระแก้ว ซึ่งเป็นพื้นที่โครงการรับผิดชอบในด้านการกระทบ กับสิ่งแวดล้อมและสุขภาพ  ซึ่งขั้นตอนนี้จะมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทลงไปประชุมอย่างเป็นทางการและไปเป็นทางการกับพี่น้องประชาชนอย่างต่อเนื่อง และขั้นตอนอย่างเป็นทางการ เช่น  เหตุการณ์ที่เป็นข่าวโด่งดังที่ อบต.กลายเมื่อเดือนมีนาคมนั้นก็คือ กระบวนการตามข้อกฎหมายในการรับฟังความคิดเห็นของพี่น้อง ประชาชน หลังจากรับฟังความคิดเห็นในครั้งที่  1  แล้ว ปัจจุบันโครงการทุกขั้นตอนไปถึงไหนและในอนาคต จะให้คุณศักดิ์ชัย มานำเสนอว่าปัจจุบันโครงการอยู่ขั้นตอนอะไร และมีแผนจะทำอะไรต่อและอยากจะให้เวทีแห่งให้สมาชิก อบต.ให้คำแนะนำมีคำถามมีข้อกังวลใด เราพร้อมที่จะตอบแก้ไขข้อสงสัยของท่าน ช่วงหลังนี้จะให้คุณศักดิ์ชัย ชี้แจงต่อเชิญค่ะ
คุณศักดิ์ชัย

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิก อบต. ผู้มีเกียรติที่เคารพรักทุกท่าน  จะขอเพิ่มเติมที่คุณดุษชฎา ที่นำเสนอไปเมื่อสักครู่นี้ว่าตอนนี้ เรากำลังทำอะไรอยู่มีแผนงานที่จะทำอะไรบ้าง ก่อนอื่นผมอยากให้เห็นภาพรวมของโครงการภายใหญ่ก่อน เริ่มโรดแมส เราเรียกว่าโครงการชอร์เบสท่าเรือก่อนจะถึงโครงการท่าเรือมีขั้นตอนการศึกษาสิ่งแวดล้อม  ซึ่งในส่วนนี้เรากำหนดการส่งจะถึงรายงานผลกระทบสิ่งแวดล้อมเข้าสู่สำนักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมภายในเดือนกันยายนนี้ และหลังจากเราส่งรายงานไปแล้ว เราได้กำหนดระยะเวลาพิจารณารายงาน รวมทั้งขั้นตอนการอนุมัติประมาณ 1 ปีครึ่ง ถ้าสมมุติว่าเราได้รับอนุมัติจากรายงานสิ่งกระทบสิ่งแวดล้อมจากหน่วยงานเราจะเริ่มก่อสร้างในปี 2555 และกำหนดก่อตั้งโครงการ 4 ปีครึ่ง เราจะเริ่มโครงการสนับสนุนแท่นปฏิบัติการทางทะเลได้ ประมาณปลายปี 56 สรุปได้ว่าถ้ากระบวนการต่างสำรวจที่ได้วางกำหนดไว้ พี่น้องจะได้เห็นโครงการของเราอีก 2 ปีข้างหน้า และถามว่าการศึกษาผลกระทบสิ่งแวดล้อมออกมาแล้ว ตอนนี้เราเหลือเราได้รวบรวมการปฏิบัติการที่บรรเทาผลกระทบ  ซึ่งได้มาจากการวิเคราะห์ของบริษัทที่ปรึกษาได้มาจากการเสนอแนะของพี่น้องประชาชน การมีกระบวนส่วนงาน  การประชุมกลุ่มย่อย  ซึ่งตอนนี้กำลังรวบรวมมาตรการเหล่านี้เสนอผู้บริหารบริษัท เพราะมาตรการเหล่านี้มีค่าใช้จ่ายซึ่งกิจกรรมต่อไปที่บริษัทจะลงพื้นที่คือ กิจกรรมผลการศึกษาต่าง ๆ ลงมาให้ชาวบ้านทราบ  ซึ่งเป็นหน้าที่ของบริษัทที่ปรึกษาลงไปทำความาเข้าใจในพื้นที่ และในช่วงเดือนสิงหาคม บริษัทจะจัดเวทีรับฟังความคิดเห็นอีกครั้งหนึ่ง เพื่อนำเสนอผลกระทบและมาตรการแก้ไขเพื่อที่จะให้พี่น้องประชาชนได้รับทราบและยังมีประเด็นอะไรบ้างที่ยังมีข้อกังวล ซึ่งเป็นเวทีใหญ่อีกครั้งหนึ่งก่อนที่เราจะนำเสนอรายงานต่อสำนักงานนโยบายและแผนพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติ  เห็นชอบ ซึ่งการเห็นชอบไม่เห็นชอบอยู่นอกเหนือจากการที่บริษัทคาดการได้  ซึ่งทางบริษัทต้องลงพื้นที่กันอีกพอสมควรไม้ใช้โครงการที่เกิดเร็วอย่างที่คิด ด้องใช้เวลาอย่างน้อย 2 ปี ระยะดำเนินการประมาณ 4 ปี และก็ท่านสมาชิกจะมีอะไรที่จะสอบถามก็เชิญครับ ยินดีที่จะชี้แจงในเวทีนี้
คุณเอกพล พนมไตรทิพย์
    
กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร สมาชิก อบต. และตัวแทนจากเซฟรอน ที่เคารพทุกท่าน  ผมได้เข้าประชุมรวมกับบริษัทหลายครั้งแล้ว แต่อยากมีคนถามว่ามีคนต่อต้านอยู่บ้างถึงจะมีแค่บางส่วน  และทางบริษัทคิดว่าจะทำอย่างไรกับกลุ่มต่อต้าน จะถามต่อจากข้อมูลบริษัท ว่ามีข้อมูลผู้ต่อต้านกี่เปอร์เซ็นต์มีกลุ่มสนับสนุนอยู่กี่เปอร์เซ็นต์ คิดว่าการทำประชาพิจารณ์ในครั้งหน้าจะผ่านหรือไม่ผ่านขอถามเพียงแค่นี้
คุณดุษชฎา 

เรียนประธานสภาฯ ขออนุญาตตอบคำถามคำว่าคาใจหรือไม่ในการมีกลุ่มผู้ต่อต้าน ตอบว่าไม่คาใจ  เพราะว่าทางบริษัทเซฟรอน และผู้บริหารได้เตรียมตัวในเรื่องการต่อต้านโครงการ  ถ้าไม่มีการต่อต้านเลยถือว่าผิดปกติ การมองมุมแตกต่างมีอยู่ในปกติของสังคมไทยและในสังคมปัจจุบันในการที่ได้เราได้รับคำถามที่คาใจหรือคำถามที่คัดค้านเราจะภูมิใจเพราะแสดงว่าเราได้เข้าสู่กระบวนการมีส่วนร่วมโดยแท้จริง และ 2 เราได้มีส่วนภาคประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโดยแท้จริง  เพราะการที่ภาคเอกชนหรือหน่วยงานของรัฐคิดว่าการกระทำของตนถูกต้องเสมอแต่พอมีหน่วยองค์กรเข้ามาตรวจสอบจนมี จนมีผลตอบรับหรือคุณไม่แตะเราเลยไม่คุยกับเราเลยเรากลัวมาก แต่ถ้ามีคนมีความเห็นต่างเข้ามาถามถึงปัญหาและเสนอแนะ ถ้าบริษัทเซฟรอนมีความยินดีมากเพราะเราถือว่ามีกระบวนการตรวจสอบภาคประชาชน ซึ่งทางบริษัทในฐานะเจ้าของโครงการต้องทำทุกวิถูทางเพื่อได้มาซึ่งการยอมรับและเข้าใจได้ในชุมชน  ทั้งนี้ทั้งนั้นโครงการจะได้รับความเห็นชอบ หรือไม่มันมีหลายมิติที่ต้องตอบโจทย์เป็นความต้องการของคนที่นี้หรือเปล่า  หรือกลุ่มที่ต่อต้านมองว่าโครงการนี้ไม่เหมาะกับชุมชน ส่วนบริษัทจะทำสุดความสามารถโปร่งใส ตรงไปตรงมา แต่จะบอกว่ามีกี่เปอร์เซนต์ที่เห็นว่าต่อต้านหรือสนับสนุนเราตอบไม่ได้แต่บอกว่าเราจาพยายามเต็มที่ ไม่ทราบได้ตอบคำถามตรงจุดใหม่ขอขอบคุณค่ะ
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์
กราบเรียนขออนุญาตประธานอีกครั้ง  กระผมเอกพล  จะขอเพิ่มเติมอีกนิดหนึ่ง  ตรงนี้ผมถามว่าโครงการนี้มีกลุ่มต่อต้านแล้วบริษัทมีวิธีการยังไงกับกลุ่มต่อต้านให้มีความเข้าใจ ถึงโครงการนี้ต้องยอมรับว่าฝ่ายต่อต้านมีเหตุผลอย่างทางฝ่ายบริษัทก็มีเหตุผลอย่างหนึ่ง ฝ่ายยอมรับก็มีเหตุผลอย่างหนึ่ง และยังมีอีกส่วนหนึ่งที่ยังไม่รู้เรื่องอะไรเลย ซึ่งจะมีมากในส่วนนี้ไปถาม นายก อบต. ซึ่งได้อธิบายไปแล้วแต่มีคนพูดว่าท่านนายกอยู่ด้วยกับบริษัทเซฟรอน  พอไปถามฝ่ายต่อต้านก็ถูกบอกว่า ฝ่ายต่อต้านอยู่กับอีกกลุ่มหนึ่งที่มีผลประโยชน์แอบแฝง แล้วผมจะถามว่าคนส่วนนี้ที่ยังไม่ตัดสินใจไม่เข้าใจในโครงการนี้ จะมีองค์กรใดบ้างที่จะเข้ามาต้องเป็นกลางจริง ๆ  ที่มองแล้วภาพจะออกมาว่าไม้เข้าข้างฝ่ายใดมาตอบข้อซักถามให้ประชาชนได้รับรู้ถึงข้อดีข้อเสียของโครงการ กระผมขอนำเสนอเพียงแค่นี้ขอบคุณครับ
คุณศักดิ์ชัย 

ขออนุญาตท่านประธานตอบคำถาม ตามที่ท่านเสนอให้หาองค์กรมาช่วยเป็นกลางนี้ ค่อนข้างจะสลับซับซ้อนพอสมควร เพราะว่าการที่จะหาองค์กรใดมาค่อนข้างที่จะลำบาก แต่กระบวนการที่เราทำอยู่ตอนนี้เป็นกระบวนการที่ฝ่ายที่ไม่เห็นด้วยเข้ามาตรวจสอบ  ค่อยมาบอกว่าโครงการนี้มีผลกระทบและโครงการนี้เหมาะสมที่จะลงมาดำเนินการในท้อง  ดังที่เรียนว่าสำนักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติซึ่งเป็นหน่วยงานราชการ  ซึ่งถือว่าน่าจะเป็นองค์กรที่ยอมรับได้  แต่ถ้าจะไปหาหน่วยงานใหม่มาคงจะค่อนข้างจะซับซ้อนและลงได้ยากลำบากและอีกคำถามที่ว่า คนไม่เห็นด้วยค่อนข้างเยอะเรามีวิธียังไงในการที่จะนำแนวทางยังไงมาแก้ไข ผมขอนำเรียนว่าถ้าเป็นกลุ่มใหญ่ตามที่เราได้ประเมินมามีอยู่ 3 กลุ่ม 1 กลุ่มที่ 1 เห็นด้วยเลยที่มองเห็นว่าโครงการนี้มีประโยชน์และมาตรการที่เรานำเสนอทำให้เขาสบายใจอีกส่วนคือ ในส่วนที่ไม่เห็นด้วยมีหลายทาง เช่น ในส่วนที่ 1 ทราบข้อมูลไม่ครบถ้วนไม่เพียงพอ 2 เขากลัวในผลกระทบที่จะเกิดขึ้นและในมาตรการที่เราให้ไม่เพียงพอ  และอีกกลุ่มหนึ่งคือกลุ่มที่ยังไม่แน่ใจซึ่งยังมีอยู่ในส่วนนี้ ซึ่งใน 3 ส่วนที่มีอัตราแตกต่างกันอยู่และในกลุ่มที่เราอยากเข้าไปพูดคุยคือกลุ่มที่ยังไม่เห็นด้วยซึ่งกลุ่มนี้ช่วยให้เรามองรอบด้านมากขึ้น  ซึ่งในวันที่ 2 มีนาคม เราถูกต่อต้านเสียจนบางทีเราท้อเหมือนกันในการทำงาน แต่มุมที่เราได้มานี้บ้างที่เป็นมุมที่ชาวบ้านในพื้นที่เองคิดไม่ถึง  ซึ่งประเด็นเหล่านี้กลับให้เรากลับไปทำอะไรเพิ่มเติม เราเริ่มได้ข้อมูลที่ครบถ้วนเพียงพอแล้ว และจะพยายามเข้าไปพูดคุยกับกลุ่มที่ยังไม่เห็นด้วย  ว่าเขายังมีความกังวลอะไรอีกบ้าง ซึ่งจะพอที่จะอธิบาย ชี้แจงได้บ้างซึ่งเราคิดว่าพยายามเข้าไปให้ข้อมูลที่ครบถ้วน ซึ่งเรายอมรับในความคิดเห็นที่แตกต่างแต่ความที่เห็นด้วยไม่เห็นด้วยต้องอยู่บนข้อมูลที่อันเป็นข้อเท็จจริง  ซึ่งในกลุ่มที่ไม่ทราบข้อมูลที่ไม่ชัดเจนทางบริษัทอยากจะเข้าไปพูดคุย  ซึ่งเป็นแนวทางหนึ่ง  ในหลายวิธีทีบริษัทกำลังทำอยู่  ซึ่งพนักงานหลายคนอาจจะท้อบ้าง แต่ทางบริษัทอยากทำโครงการนี้มาดำเนินให้ได้  ซึ่งต้องขึ้นอยู่ทางชุมชนในพื้นที่ คิดว่าโครงการนี้เหมาะสมหรือไม่ซึ่งเราอยากเข้ามาอยู่ร่วมกับชุมชนที่ยินดีต้อนรับเรา ช่วงนี้ขอตอบคำถามเพียงแค่นี้ อาจจะไม่ตรงประเด็นนัก ขอบคุณครับ
คุณประยุทธ  ยอดยิ่ง

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมประยุทธ ยอดยิ่ง  ส.อบต. ม.6 ในการที่บริษัทเซฟรอนเข้ามาผมคิดว่าบางส่วนก็ดี แต่มีชาวบ้านเคยถามผมว่า เซฟรอนมันคืออะไร มาทำอะไร เขาจะได้อะไรบ้าง  ซึ่งชาวบ้านเขาไม่รู้จริง  ซึ่งอาจจะขาดการประชาสัมพันธ์ ทางบริษัทเข้าหาแต่ผู้หลักผู้ใหญ่แต่ชาวบ้านส่วนใหญ่ยังขาดความเข้าใจ  ผมเองจากการศึกษาก็พอจะรับรู้อยู่บ้างว่า เป็นเท่าเทียบเรือที่พักสินค้า  อยากจะให้บริษัทลงไปสัมผัสกับชาวบ้านให้มากขึ้น ขอบคุณครับ
คุณดุษชฎา

ขออนุญาตท่านประธานชี้แจง  ขอบคุณท่านสมาชิกที่ให้คำแนะนำในเรื่องการประชาสัมพันธ์  ซึ่งนำเรียนว่าเจ้าหน้าที่ได้จัดเวทีเสวนาทุกหมู่บ้าน ไปบ้างแล้วแต่คงยังไม่ทั่วถึง และในโอกาสต่อไปจะขอความกรุณาจากท่านเพื่อขออนุญาตจากท่านลงไปจัดเวทีเสวนาเพิ่มเติมเพื่อประชาสัมพันธ์ให้มากขึ้น ขอขอบพระคุณค่ะ
คุณจิระวุฒิ แก้วเขียว

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ตัวแทนบริษัทเซฟรอนและเพื่อนสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  กระผมจิระวุฒิ  แก้วเขียว สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 คือความกังวลใจในฐานะเจ้าของพื้นที่ในขั้นตอนกระบวนการรับฟังความคิดเห็นจากเหตุการณ์ที่เกิดขึ้นในวันที่  8 มีนาคม ที่ผ่านมา  กระผมเองในฐานะสมาชิก อบต.กลาย ซึ่งทางบริษัทได้ใช้สถานที่ของ อบต.กลายในการจัดเวทีรับฟังความคิดเห็นซึ่งกระผมก็เห็นด้วยในการจัดเวทีที่ตำบลกลาย เพราะบริษัทเซฟรอนจะมาอยู่ที่ตำบลจึงจัดเวทีที่การเพื่อรับฟังความคิดเห็นของกลุ่มคน ต่าง ๆ  ซึ่งทาง อบต.ก็ยินดีและอนุญาตให้ใช้สถานที่แต่จากเหตุการณ์ในวันที่ 2 มีนาคม กระผมอยากนำเสนอกับบริษัทว่าการจัดเวทีในเดือนสิงหาคมที่จะถึงนี้อยากจะให้ทางบริษัทเชิญพิธีกรที่เก่งที่ชาวนครนับถือมาเป็นคนกลาง  ในการเชิญคนที่จะถามทีละคนและตอบทีละคน และแนะนำเพิ่มเติมว่าควรจะมีเวลาที่ยกระดับสูงขึ้นจากผู้เข้าร่วมประชุมเพื่อกันไม่ให้ผู้ที่ไม่เกี่ยวข้องเข้าไปยุ่งเกี่ยวได้ เพื่อความเป็นระเบียบ  ถ้าเกิดเหตุการณ์ที่ไม่คาดคิดเกิดขึ้นพี่น้องชาวตำบลกลายคงรับไม่ได้เพราะ อบต.เป็นสถานที่ราชการและถ้าทำอย่างนี้ ได้คงจะเกิดประโยชน์ในการเข้ารับฟังความคิดเห็นของกลุ่มคนทุกฝ่าย กระผมก็ขอเสนอแนะเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ
คุณศักดิ์ชัย

เรียนท่านประธาน  ขอพูดคุยในข้อแนะนำซึ่งตรงใจเซฟรอนมาก ก่อนอื่นต้องขอโทษไปในวันที่ 8  นิดหนึ่งที่ทำให้ อบต.กลายวุ่นวายเกิดขึ้นซึ่งทางเราได้ประเมินสถานการณ์ว่าจะไม่รุนแรงซึ่งเราประเมินว่าคงไม่มีอะไรแต่เหตุการณ์ที่เกิดขึ้นซึ่งทางบริษัทเราคาดไม่ถึง ซึ่งต้องขออภัยทุกท่านด้วย  ซึ่งจากบทเรียนที่ได้รับเรามาคิดว่าเวทีหน้าเราจะทำอะไรบ้าง  แต่สิ่งที่สำคัญอยากให้ทุกท่านที่เข้าร่วมในกระบวนการรับฟังมีโอกาสได้พูดคุยในเวลาที่เหมาะสมภายในกรอบ  ซึ่งทางบริษัทเองก็มีความกังวลมากในเหตุการณ์ที่เกิดขี้นแต่ขอสัญญาว่าในเวทีหน้าจะไม่ให้เกิดเหตุการณ์แบบนี้ เกิดขึ้นอีกและขอเสนอในเรื่องพิธีการนี้ บริษัทขอขอบคุณมาก  และจะแนะนำตัวบุคคลมาให้ยินดีซึ่งถือว่าเป็นส่วนสำคัญมากในการดำเนินรายการ ขอบคุณครับ
นายก อบต.


กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ตัวแทนบริษัทเซฟรอน เพื่อสมาชิกที่เคารพรักทุกท่าน  
กระผมยุทธยา  พิมเสน  นายก อบต.กลาย  ผมอยากนำเรียนท่านสมาชิกว่าให้ถามตัวแทนจากบริษัทในส่วนที่ท่านยังไม่เข้าใจก็อย่างที่คุณประยุทธ  ได้บอกไปแล้วว่ายังมีพี่น้องประชาชนยังไม่ทราบข้อมูลที่ชัดเจนอยู่อีกเป็นจำนวนมาก  ก็เนื่องจากว่ามาจากหลายสาเหตุ ดังเช่น ว่าท่านประยุทธเองก็ยังไม่เข้าใจ ผมขอนำเรียนสมาชิกว่า  เราเป็นตัวแทนพี่น้องประชาชน ถูกต้องถึงเราไม่ได้พูดในขั้นตอนสุดท้าย  ผมเองเป็นนายก อบต. ไม่ได้เป็นคนที่จะตัดสินว่าจะเอาโครงการอยู่ที่พี่น้องประชาชน  แต่เราต้องศึกษาว่าโครงการนี้ได้ประโยชน์อะไรมีผลกระทบอะไรบ้าง เราอยู่ในยุคข้อมูลข่าวสาร  ศึกษาได้ทางเว็บไซด์ลองเข้าไปดูว่าโครงการนี้กิจกรรมในทะเลมีอะไรบ้าง ทางทะเลขึ้นมาบนฝั่งมีอะไรบ้าง มีวัตถุเคมี มีวัตถุระเบิดไหม  มีอันตรายหรือไม่ปริมาณดินที่ขุดลอกในร่องน้ำมีประมาณเท่าไร จะนำไปทิ้งตรงไหนทิ้งแล้วจะกลับมาขึ้นฝั่งหรือไม่  ปัญหาการกัดเซาะปัญหาความเป็นอยู่ของพี่น้องประชาชนชาวตำบลกลาย ในอนาคต เช่น คำถามของคุณประยุทธว่า  พี่น้องชาวตำบลกลายจะได้อะไรจากการสูญเสียพื้นที่ทางทะเลไปซึ่งทุกเรื่อง ต้องทำความเข้าใจร่วมกัน และถ้าในกลุ่มสมาชิก อบต.และคณะผู้บริหารยังไม่มีความเข้าใจก็ยากที่จะอธิบายให้พี่น้องประชาชนเข้าใจ ซึ่งพวกเขาต้องเข้าไปศึกษาก่อน ซึ่งผมหมายถึงว่าเข้าไปศึกษาแล้วต้องยอมรับคือได้ข้อเท็จจริงเป็นอย่างไร ก็ว่าไปตามนั้นและมีคำถามมาอีกว่าทำไมผมรับโครงการของเซฟรอนได้รับสัมปานจากรัฐบาลอยู่แล้ว  ในการขุดเจาะและสำรวจปิโตรเลี่ยมและก๊าซในอ่าวไทย  ไม่ใช่ว่าบริษัทเซฟรอนไม่สามารถสร้างท่าเทียบเรือที่กลายไม่ได้แล้ว กิจกรรมในทะเลจะหยุดกิจกรรมตรงดำเนินการมาประมาณ 30 ปีแล้ว และอายุสัปทานจะมีต่ออีก 30 ปีไปข้างหน้า ซึ่งเป็นการจัดทำระหว่างรัฐบาลไทยกับบริษัทเซฟรอน ถามว่าบริษัทเซฟรอนได้รับผลกำไร จากทรัพยากรธรรมชาติจากประเทศไทย หรือไม่ขณะนี้ทุกวินาทีบริษัทในตอนนี้บริษัทเซฟรอนยังมีกำไรอยู่ และถามว่าโครงการต่าง ๆ ที่นำมาเพื่อผลประโยชน์ของพี่น้องตำบลกลาย คือผลกำไรของบริษัทเซฟรอน ซึ่งเป็นการตอบแทนสังคมโดยปกติไม่มาตอบแทนที่ตำบลกลายก็ไปที่อื่น ๆ อีกทั่วประเทศซึ่งเป็นนโยบายของบริษัทซึ่งกระผมคิดว่าวันนี้ถึงบริษัทเซฟรอนจะไม่ผ่านความเห็นชอบ ไม่ผ่านโครงการท่าเทียบเรือ บริษัทก็ยังคงจะช่วยเหลือในด้านโครงการต่าง ๆ ต่อไปเพราะเราเป็นคนรู้จักกันเล้ว ถ้าโครงการจะไม่ผ่านก็ให้ไม่ผ่านด้วยข้อเท็จจริง ไม่มีการทะเลาะกันให้จากกันด้วยดี แต่สิ่งที่ผมต้องทำก็คือกระบวนการทำประชาพิจารณ์ก็เดินหน้าต่อไป  ตามรัฐธรรมนูญ แต่ถ้ากระบวนการทางกฎหมายของบริษัทผ่านได้สร้างท่าเทียบเรือ อบต.กลายมีอะไรมารองรับอะไรบ้าง ไม่ใช้แค่บริษัทเซฟรอนแต่เรานึกถึงโรงแรมที่พักที่ท่องเที่ยว  ซึ่งไม่ต้องทำประชามติ ตามกฏหมายผิดกับบริษัทเซฟรอนต้องทำการสำรวจสิ่งกระทบต่อสิ่งแวดล้อมและกระทบต่อสุขภาพ แต่ในวันนี้ขณะที่ผมเป็นนายก อบต. และในอีก 2 ปีข้างหน้าถ้าบริษัทได้สร้างโครงการซึ่งกระผมไม่แน่ใจว่าจะได้นั่งตำแหน่งนายกอีกหรือไม่ หรือสมาชิก อบต.เองก็จะเข้ามาซักกี่คน กระผมในฐานะผู้บริหารต้องเตรียมการรองรับในการมาของบริษัทเซฟรอน บริษัทต้องสร้างเงื่อนไข ข้อตกลง หรือตอบ หรือสัญญาประชาคมที่จะต้องให้ไว้กับพี่น้องชาวกลาย ชาวสระแก้ว ว่าถ้าคุณเข้ามาอยู่ที่นี้และผลกระทบทั้งหมดที่ถูกวิเคราะห์มาทั้งหมด ซึ่งผลกระทบทั้งหมดที่แก้ได้ทางบริษัทต้องเป็นผู้แก้ไม่ใช่ให้ท้องถิ่นเป็นผู้แก้ ซึ่งถ้าจะต้องใช้เงินในการแก้ทางบริษัทเซฟรอนต้องเสียค่าใช้จ่ายเองทั้งหมด ไม่ต้องนำเงินภาษีประชาชนมาเกี่ยวข้อง ซึ่งตอนนี้บริษัทเซฟรอนได้บริหารท่าเทียบเรือที่สงขลา และสัตหีบ สนามบิน 2 แห่ง และที่นครศรีฯ ตอนนี้กำลังก่อสร้างสนามบินอยู่ ถามว่าถ้าบริษัทเซฟรอนได้สร้างท่าเทียบเรือที่ตำบลกลาย ต้องยุบท่าเทียบเรือที่สงขลากับสัตหีบและสนามบินที่สงขลาและสัตหีบ ซึ่งทางบริษัทจะมีผลกำไรใช่หรือไม่ ถ้าบริษัทจะเอาผลกำไรตรงนี้มาดูแลความเดือดร้อนของพี่น้องชาวตำบลกลาย และสระแก้วที่มีผลกระทบ แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นต้องเป็นผลกระทบที่มีข้อมูลจากการสำรวจที่แก้ไขได้เท่านั้น แต่ถ้าเป็นผลกระทบที่แก้ไขไม่ได้ เช่น งบ ตัวอย่าง เช่นการกัดเซาะชายฝั่งซึ่งถ้าบริษัทเซฟรอนมาอยู่เกิดการกัดเซาะชายฝั่งปีละ 20 เมตร ซึ่งการสำรวจศึกษาข้อมูลการกัดเซาะได้เกิดขึ้นก่อนบริษัทจะมาอยู่หรือผลกระทบจากการทั้งตะกอนจากดินที่ขุดร่องน้ำไม่สามารถตอบคำถามได้ว่าไม่ถูกพัดกลับมาชายฝั่ง ถ้าถูกพัดกลับมาจะทำให้แก้ไขไม่ได้ตรงนี้ผมไม่ตกลงทันที นี้คือปัญหาที่ไม่สามารถแก้ไขได้ ผมนำเรียนแยกออก 2 ประเด็นซึ่งทางบริษัทต้องตอบตามความจริงว่าส่วนไหนแก้ไขได้ส่วนไหนแก้ไขไม่ได้นี้คือความเข้าใจของพี่น้องประชาชน ซึ่งกระบวนรับฟังความคิดเห็นในแต่ละครั้งมีความสำคัญ ซึ่งในวันที่ 8 ที่ผ่านมาผมผิดหวังมาก ในครึ่งวันแรกไม่ได้อะไรเลย ไม่มีข้อเท็จจริงอะไรเกิดขึ้นมาเลย ผมอยากเห็นการรับฟังความคิดเห็นครั้งต่อไปตามรัฐธรรมนูญกำหนด อยากให้นำคำถามเหล่านี้เข้าไป ซึ่งเราในฐานระผู้นำอย่าคิดว่าจะเอาหรือไม่เอา ซึ่งคำตอบผลกระทบทุกด้านยังได้สรุปให้ผมวันไหนได้ข้อสรุปแล้วกระผมจะตัดสินใจและหาทางออก และในการสูญเสียพื้นที่ทำกินทางประมง ทางการเกษตร ผลกระทบจากการดำเนินโครงการซึ่งผมได้รวบรวมเป็นไตรภาคี ถ้าเกิดว่าผลการทำ EIA หรือผลศึกษาผลการกระทบของการดำเนินการของบริษัทเกิดได้รับการอนุมัติจากรัฐบาล ซึ่งผมได้ดำเนินคู่ขนานกันไปเพื่อผลประโยชน์ของพี่น้องชาวตำบลกลาย  และพื้นที่ใกล้เคียงถ้ามีการดำเนินสร้างท่าเทียบเรือขึ้น ซึ่งไม่มีใครรู้ว่าจะได้รับการอนุมัติหรือไม่ในตอนนี้ และขอฝากสมาชิก อบต.ให้ถามคำถามเยอะ ๆ ไม่ต้องเกรงใจในส่วนที่ยังกังวลหรือยังไม่เข้าใจ เพื่อนำไปอธิบายกับพี่น้องประชาชนได้ ซึ่งเป็นข้อเท็จจริงที่พี่น้องประชาชน รอคำตอบให้พวกเราไปอธิบาย และผมขอนำเรียนเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ
คุณสุภาพ  พุ่มสง

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร เพื่อนสมาชิกและเจ้าหน้าที่เซฟรอน ผมสุภาพ  พุ่มสง สมาชิก อบต.หมู่ที่ 11 กระผมเป็นอีกหนึ่งคนซึ่งตอนแรกไม่เห็นด้วยกับบริษัทเซฟรอนเพราะว่ากระทบต่อธุรกิจที่ได้ทำอยู่ขณะนี้  โดยกระทบเต็ม ๆ ผมทำธุรกิจซื้อมะพร้าวอยู่ในพื้นที่ 58  ไร่ ที่บริษัทไปเช่า สำหรับโครงการซึ่งผลกระทบเกิดจากเปลี่ยนมือผู้เช่า เจ้าของ ผู้ดูแลซึ่งในตอนแรกในพื้นที่ 58  ไร่ กระผมจะได้ซื้อมะพร้าวอยู่แต่พอให้เช่ากับบริษัท ผู้ดูแลได้เปลี่ยนไป จึงไม่มีการซื้อขายกับผมอีก ซึ่งเป็นการขาดรายได้มาประมาณ 7 เดือนแล้ว แต่นี้คือผลกระทบส่วนตัวไม่ใช่ปัญหาอะไรมากนัก แต่จากการศึกษาข้อมูลจากบริษัทดูแล้วจะก่อประโยชน์กับส่วนรวมมากกว่า  แต่อยากให้ทางบริษัทศึกษาข้อมูลว่าสิ่งกระทบที่ผมพูดเป็นใช้แค่กระผมคนเดียว มีธุรกิจอื่น เช่น ด้านการเกษตร ผู้ปลูกถั่ว ผู้เก็บมะพร้าว ผู้ซื้อมะพร้าว ซึ่งกระผมจะพูดในวันที่ 8  ที่ผ่านมาแต่เกิดเหตุวุ่นวายเสียก่อน ซึ่งผมเองในตอนนี้ได้รับข้อมูลมากเพราะอยู่หมู่ที่ 11 ซึ่งได้รับความช่วยเหลือจากบริษัทเซฟรอนและโดยผลกระทบในการดำเนินการ  ซึ่งกำลังจะตัดสินว่าจะไม่รับหรือไม่รับแต่ทั้งสิ้นจะดูจากผลประโยชน์ของคนส่วนใหญ่ที่จะได้รับไม่นำความเดือดร้อนส่วนตัวมาชี้วัด ขอนำเรียน เพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ
คุณเอกพล  พนมไตรทิพย์
กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ผมเอกพล พนมไตรทิพย์  ข้อนำเสนอกับทางบริษัทว่าเราพูดกันไม่จบ  ผมขอเสนอว่าการหนักใจของผู้นำชุมชน คือการตอบคำถามของชาวบ้าน ซึ่งผู้นำอาจเข้าใจไม่เหมือนกัน อาจจะทำให้ชาวบ้านสับสน ผมขอเรียนว่าชาวตำบลกลาย ชอบคนตรง เสนอให้เจ้าหน้าที่บริษัทเดินไปตามบ้านเรือนของชาวบ้านส่งเจ้าหน้าที่ของบริษัทจงไปอธิบายชาวบ้านทีละหลังกันไปเลย พวกของกระผมยินดีที่จะลงพื้นที่กับเจ้าหน้าที่เพื่อลดปัญหาและความเข้าใจที่ถูกต้องประชาชน ในพื้นที่ขอนำเสนอไว้อย่างนี้ ขอบพระคุณครับ
ประธานสภาฯ


สมาชิกท่านใด มีข้อสังสัยจะถามบริษัทอีกหรือไม่
นายก อบต.

ท่านประธานสภาฯ กระผมนายก อบต.กลาย อยากจะหารือกับสมาชิก อบต. หรือการแข่งขันกีฬากลายเกมส์
ประธานสภาฯ


ผมคิดว่าให้เลื่อนการประชุมกีฬาออกไปนอกรอบ หลังจากพักแล้ว
ประธานสภาฯ

กระผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกลาย สมัยประชุม สมัยสามัญที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2553 ปิดประชุม เวลา 13.30 น.



      พนม
นาคสิงห์


จิระวุฒิ   แก้วเขียว
คณะกรรมการตรวจสอบบันทึกการประชุม
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
     
         

ผู้ตรวจบันทึกการประชุม



ผู้บันทึกการประชุม
